A0 5(2023) 4F
HE M B s E

RN NS
Br~A VA s MEEZE S HEN L=



1. 1ZC®»IC

AP, BERELZHE LT, FK 12 FEPOFAGITH L TRET v — M FEhi
LTW5, Rk 12 D DR 27 AR & TIEs GEFHH) oA zxtRe LTRET V7
— hEAT STV, SRR 28 ARFEDBIXF GRIGH) 3 JOWFERE Gl - @i )
BN THIT-oTND,

T — N OBEBIIREGE RO L D ICHEERE L CE L, PRk 22 ST
HOGEER) AOEMER 2%E Lz, £ LT, PRk 23 I RAICET 2 EMEE 2 —
EMEIE L7o, SRR 28 AREEICIT S Bl HoEMEB 2 HW Ty @EH) iU
WFZERE GRS - W@EH) ICB W CbLRET V77— N AR LITo 72, ZOEREZITCOF
R 29 AEFEIXAFZERE GBS - BIEH) MAOBEMEE 282 CEk LIRET v 7 — b % Fi
L7, £O#%, A2 IS GRS - @ES) M KOWHER Gl - @iEm)
AOERHEE Z—EEL, SEOEMERICE->TN D,

BUEOBREH X, 750 a5 - mEH) A3 AEIcEy 2802 B, BEICETS
B 10 M. B HEFREEOERM 3 M2 5725 (pp. 8~10), #FFEE GEZ:HI - @IEH) Tk

AT S 4 M. BEICBET 2EM 4 B, B HBEREEOER 3 25725 (pp. 85
~86), BT 2B 7 5 NCHEBEICBET 2 EMIX 1~5 @ 5 BERECTRHEET H L1
TW5, HHEFERFEZEOEMICITFAEL D LETRET 5,

FRET U — MIFEFH EREINCER L TV 5, FFHIEROE 14 @25 15 HOH
MICERITT > T 5, Ehiithk, 77— b~ORIENEEZEF L, FRED D \VIIHERE
0l U CREH Y ICYR T OEFEREZ I L T D, £ LT, BEYHE TR T
JCORESCEICTY T, A0 3 FEN DEEMYFIIRESEREELBE N LS
~REL. ZhaeZRBR LT 5, £z, HER EMR3RET o r— MRz MEFIC
F &, RFER— L= VT LERABRICHE A TWD, LUFIZ, BF0 b FE O
¥T7 o — MERETLT

2. Efi5ik

RET > — MI BFLEE E TIIHAN— A TIT o TWEdd, 50 2 ) 513 Web T

1T TV 5D, FHI O L FERHT 2 = R —H LS AR — b @S HIE Web BT S *
TAEMHL TS, BET 7 — MIKFHOE 14 @65 16 BIZITH, SFEORE



SN, FEFEASMEHET A 13 HOR)~T A 26 HOK) . SKFEHASF64 1 A 16 A
(K)~2 A 1HOR) Thole, ZOMMOBIERMMNIC, BEMYFITZHmEICHLT 7
— h~OEEZRAN L, ARG AR ERMNICEIE T2 L5 BEL WD, HEOER
RILROF > FREEEIC L RERBNCZHAENRIZ TE WAL, BERYENZH
AN LIRZERFFSMNC T v — R ~EBIET D L O JHF LT, FALICKT 2ET 7 —
NEMEORNIT L =N —H LS AR — NEN ST T,

T U= MR, EE - IEEEOKENHYE L CWAIRED I b, i - HEERE R
L7, 72720, sl - B - WEGmsIE OB IR E . RO ERHY LT\ 5%
EIT o — FOMGIE LT, Flo, 5 Q@R - @iEH) oRET o — P T &%
it b AU LDREELHRIT LT, BEOBED > BLAFEEOT o r— s 3 BHRITH7Z
IRWGEIE, R b AR OREL T v — MRS LT, BRI GRFH - @EH) T
X, ZEEE N b AT WREIZOWT BT v — F&2fTo72, L L, aa o
(R0 BEHITIIERENEL <. AEEL T GBIERD B ILOWHER GBEH) 2k
WTCIHRET V7 — e EETE lehotz, O D, LLFIZEE GEZHD) 726 0N
WHERE GaEER) o7 7 — MEREZRLT,

3. RET U — FOKER

TR GBS 3 KOWIERE Gl oY v — MERITEREOIRMEE (pp. 6~
116) D@V £ & DTz, FFWRITITEF AL, 7 CBFH) OREHLAEFE~TT 7
— MR & U TIRATE RO pp. 11~18, WFZERE (@) Tl pp. 87~94 DFENXITH R % F
LD, FRED D WITHRRE 2 U Tl Lz, FiE & FREICIEE GaFH) 0%
FHRE R (ASTEEE pp. 19~83) . WFURHRICIIAFZERE Gl OEFHER (RAEE pp. 95
~116) ZHE L, FER L ORIFERICIT 22 OEGFE R (S pp. 19~83+pp. 95~116)
EHE LTV,

FI. FE GEFEH) OfER (pp. 19~83) (oW THl D, S (@) O7 v —
M, FAECBT 2 ERM 2 B, AT 28R 10 M. B BEDREZEOER 3 R)s SAER
D (pp.8~10), FHEIZET HEM 10 ik, OFE - Bk (B 1~2), Q#HONE
EamT s (EM3~6), OREONE LEEOMES (B 7~9), OFERE~D
FofE (CERI12) @ 4 fEEB22%, 26 OERMICH L CZi#E 5 B CRE Lz, %
AR DRIERE R, G0 1) FEEERI O FEIREEH (p. 20) | 2) R FEBURH O V- EJREEE (pp. 23



~24). 3) % « BFERIONEFEEM (pp. 256~26) DBV £ L7, ek, HAEICETS

BRI 95 BER 10 TP AEDRE~OHFELXE, BANZ DWW THRE L Tz SERM 11 TE
RO CEEN L S0 & PAOREREZIFE L T o) OEMBEBIISM2 HEDT 57—
R BHEIBRLCWD, SEEORET v r— ME, EMiFE%K 690 BHH, BEZE GESA
) 17,942 4 AEFE GESANED) 9,980 4 RN 55, 6% T o72 (p. 19), FAITET
LB ORI EMIL, 1)L OFHFEEM (p. 20) 706, BRI 1 TIIMEED 4.6 25
AAEEIT 4.7 ~E ER L, BRI 2 TIIAM 2 EENSSEEETO 4 FEMIT 4.6 DF M
TN ToH D, FAELITHFIRIIZOWTE S FEE L, #ZHEICKT D2t S S S 2 T
585 THD, —J7. HEIWCHETLEMOVEEEMEE, ERI3-4-5-6-7+8+9TEFE
ENBRIENTH o7, HORNKF LGN LT I EREOHNRE LHEEDHY) S I2OWT
135 e S REUEEICIRY M E R TIER B0, FRC, B 12 TIEMEFEED 4.6 645
FREIE 4.5 METLTERY, RERE~ORBITRAICUETREFHTH D, KIZ 2
FERR OSEEIFEENME (pp. 23~24) 2 HEZEMR T 52 E RO OV THT
W<, BB 5~19 4 & /N, Sl Rk 20~49 & & PR, SZakE S 50 4 DL R AR KL
BED LD B BN IS S REHR AL RIS LG Lis, B - B0 - RN
R LI REHIR O PR EMEI 4. 4~4. 7T Th o7z, PR - KEBUCHAD &/
(ZEREE 5~19 4) OFLEFEEM @A & 0 | /N3O 5 3 FAE O3 R E
MDEWZ EVHEHR D, BT, HPEEEFEUNO—FERNCT v — MEREZE LD
e U7z, 3) —fi - WA ONEIREEM (pp. 256~26) 722b, FAEICET 5 HMEB LU
BICHT2EMOETIZBWT, — ALY bRPEICE D EEREEMEO S5 0.1~0.3
o T, EEREE I, —MRFEDO T MRS | BFAEDOTREL R HBmR3 5 5, K
LB FIERLHIRICA DR REDTEICBVWTHEAED T NEL RAEANH S5, ZDZ
LERBSER, BET U5 MEREZT IO DILER D D,

WFFERE GRS ORI pp. 95~116 D X HIZF L iz, BREEIL, FAEICHETE
4 M. BEWCET2EM 4 . B HEEEREZEOER 32257225 (pp. 85~86), F/EIZH
THEM & AT 2B ONF TR AEICBEREMN T TV 5, B I - K8 B 2
X7 7T 4 7 T—= 7 Bk - B, B 3 IXEEM B, ER 4 13N IR 5
NEZREL TN D, Z#EIX IS O-EMIC 5 BB CREE Lz, MR GaEml) ok
FrEBUT 26 BHH . JBEEE GERAE) 134 4, [FIEEE GE~AE) 125 44 IR 93, 3%
Tho7z (p.95), BHIFERIOT o — MRERIT. FERIOFEEFEEM (p.96) 1T & HT
Wb, B3 EENSSFEED 3 FERTIEAFEREIIR LRI H Y . EOREEM
EHERFL T D, FAEICET H2EMOSH 4 FED D O EFGE (BF 3 FEN S O LFH)



X, B 1 OB - BT (£0), B 20777 47T —=v 7 - BlEE - BT
+0.1 (+0.2), B 3 OEMMEDEETIT+0. 1 (+0.3), B 4 OFERIETIZH0.1 (+
0.5) Tholo, HEICEATL2EMONT 4 FEND O ERM (BF 3 FE1 D O ERAH)
X, BRI 1 OB - BETIEF0 (+0.2), B2 T7 2T 47T —=0 7 - BBE - BT
1£4+0.1 (4+0.2), B 3 OFMAMEDOBEETIE+H0.1 (+0.1), &M 4 OFEHINETIX+0. 1
(+0.1) Thotz, TNLOFENSFAESOHCIHMIITHE L, BECHT LML B
{TgoTND I ENbnd, BREUEDBMAPZEMEEDN L&D >TND,
b X oo, AMEETIE, 55 GEYHD B L OWHeR Ga5dl) o¥ET v r—h
FEREMBL LTz, 2 HLSAOF - R, SRR OEFHER BB O - OIRMEE &
LCH# L TR,

4. Bbhiz

RPN, RELELZENE LTHRET V7 — b 21T TV D, AREETIE, A 4 %
DFER 2B U7, REH Y EF IS L CIREN DT o — MERBIRAIL THB Y | Z0ff
Rz b L ITRERFICRYMHEATND,

A3 NS OFT AR BRRA & LT, R Y E Ik IR ESERE FOPE L BE
WL TS, ZOREUFEREEICIE, SRERYEBIRY A TODIRELEONE, ¥
TLRLTWDZE BELTWLZEEDOA vy bE—D%  RET U — MIEE LT YE
R L CRRL TV D, EUEREETFNICIITICERLTEY BRI Y V32 b

BHF v XA f{UF Y N ZADFFFEICREL, PEOPHETELLIICLT
W5, BB D bRELEREELHEATRETH V| MY O EUGE O BUE A R
T, SHROBEUHEIHRLTH I EHTE D, Lol HELEREEOMER - BRITE
FAIRD T B 72N 2 E D BEIERDUTTT L < 220, A, dGEICANT THRD MLA TV,

ZDIEM, BET VA — FORIEIZOWT HIRENE D, FET v — NI SRionE
FEFE TITEMAEEZ AWV — 2 TITo TV, BF1 2 FED 51X WEB TIT-> T 5,
BFTCEED DAHEE E TORILEL, 55 GBFH]) TIEBFocHE 83. 5%, AF0 2 42
58. 3%, N 3 AR 45. 8%, A 4 AEFE 56. 9%, AN 5 AEE 55.6% TH 0 . AFIER GEZEHD)
TIEAAIICAERE 81. 4%, A0 2 4R 65. 9%, A 3 FRHE 82. 4%, AN 4 4R/ 85. 8%, N b 4
J£93.3% T oTz, FHF (E@FM]) Tid, SEEOEIRIIVEEEZ LY bR 20, T 7
— M AR — A TITo CW BT L 0 Ko7z, BF5ER GBI Tk, WEB 7



b bEED TR 2 R B ELR R4 U2 ER L AR b B EIR & Ao e,
Flo, BAR—RATITo T FICEEDORIE LY bE oo, BIGERIZEE L T, 7
GBS TIRUGRICIY A2, HERE GBS TR 2 5 700 0 J s
LETHD,






EINEGiES )



(& GRZH - BIEHD]
FHEICKIBET V7 —F

DT —MI, BREIMNDIOREEZLED I IR L TWEINETY , 5% ORELZSET DHT-
OOBEERE L TUEHTAZ EEZHME LTWET,

HIRTIZDOFER G EHZ TSIV, (W)
O —f (FEFEUIMI M Z N
O ®¥4E
HIRT-DOFFEEHZ T IEEN, (W)
O 1484
O 2484
O 344
O 444

Z DFFFEITHONT
PIFOERNCH LT, w4 e EHYEHZEA TN,

[FEICBE 3 2 5]
L AFREIC IS HE LTV (W2H)
O #9585
O CHontnziEEr/EH
O EHLTHARN
O EHEontnzidz s Bbn
O %95 8o
2. RN TFZZE I TEMA 70 MBS CHU A7 (W2H)
9B
EbomEnzIEE o
EHLEHTHARN
ELonEnzIEE D Bben
Z 95 Bbewn

OO0O0OO

B9 % & R
R ﬁ%ﬁofﬁ¥%bfwt(zﬁ)
O 585
O EbounrtnziErEH
O EFBHELTHARW
O EbLounENnZIEES Ebn
O Z5Eb7n
O E S & T8 E LT (W)
O #9515
O EbbnrétnziEErEH
O &&HEHTHRN
O &bt nxiEEo Bbzn
O Z5Ebirn
3R EONEIZBIECR LR CH LD~ 7- (2H)
O %589
EbonEnziEE o EH
ELHLHLTHRN
ELoEnENZIEE D b2y

O
O
O
O ZoEbln



4. FBDFEIZONWTHNYRT LT RS, A LTz (HZH)
O %585
O EbHELMNEVZIZEIED
O ¢&bLTHARW
O EbHLNEVZITZEH Bbn
O Z5HBbin
5. ENKEZDLND LTI LTV (wH)
O %285
O EbbnEnziFFIES
O ELLETHRN
O EbLMEVZIEE D B
O Z2HBbin
6. PAENPHEIY T VWL I ICEEL T (H)
O =285
O &bt nziEFE>HEH
O ELLETHZRN
O EbbhtnziEz) Bbin
O Z2HBbin
7. FEOBRICAE DT REL LT (WH)
O #2H9
O EbbhtnziEerE9
O ELLETHRN
O ot nz x> Bbn
O Z2HBbin
8. IO CREMEL T Th o 7= (WM2H)
O #2895
O &bt nziEFE>HEH
O ELELTHRWN
O EEohtnziIF s BEben
O Z2HEb7n
9. ¥ EETRL TV (WH)
O %585
O ot nziEFH>89
O ELL5ETHRN
O EbLuNEVZIEZEY Bbn
O Z2HBbin
10. FANRELZFZUDICZTOND L OBEEL Tz (WH)

Z oD
EbLbmEnziIzE o A9
EHLHTHRN

ELoEMNENZIEE S BEbZin
9 Bb7pun

OO0OO0O

O. Z0wELZH L TREPo LB maTFENTIZEIN,

M. ZOFEITHT L THEL THRLWAEZENTL &N,




IV. B R
BRNBENREHLHEE DO RINTWAGE, TOEMNBRICH L UL 2 E
WTL &,

MEZ] REEZRLTT o7 — 2T LTRSS,
TUlr— b ~DZWHIHONE S T NE LT,

10



S GBEH) [ A5I)
FHSFEE FH PEICIIRET VT IOKHER (BESH)

B
BE%A:
BEE:
BIEEL: £ Rl B - A& X5 —h% %
EEEH: % £°8 - & BFE %
Ric A % RiCA %
praro THE
— BEEX i

- | EemenaE| oy s g | EBBAEVRIE
TIBOEN | " 25apnn | EB5THEN 7585 Z

P R I
HE | TR |G

(S]]
¢
Il

FHEICEHIOERM

1 FAIFRRICRCHBEL T

2. PR R ICFEBIGREE T
RYHA T

HAICEHISERM

1. BELEREH->TERES
LTULM=

2. 2EDBEBMHESIZHIE HE
LTULM=

3 IREDANELERAOE LA
BFTHbDfof:

4, ZEOAERIZTODLTHMYHPTL
TEINAZALTULV=

5. BERBTELNMPTL
AL TUL:

6. FEMNEESEY LT VKIS
ELTLT:

1. 245 DBERIEhE-E%%
L TLV=

8. BEDEECHRME
B THoT=

9. BEFFREIRLTLM:

10. ZEDIFBEADHEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYPEALEGE,
FHEOBREEBEZHEZELTV:

12. FEMNREZFELDIC
ZiFohdESEELTI:

13. BEMRMEE

NEFEH GERH) EFHOTYELAZERET FHOHKIE
X BIZEAT AER10,11,13[ZR27 > —h LY HIK

11



S5 (B HI) [EARI]
THSFE PH PAEICIIERETUT—IOEKEHHER (FHELLE)

FrEZ %
BB
HLE: mIEEH: 2
21
11
10 #02
09 #3
B
— #H
2FE (BEH
o IR (GBI
_— EHER
5 i o s | e | %3 | % | %5 | %o | %7 | %8 | %o |%i0| %11 %12
®B
25
£ GEEH)

(& )] FXICETEM
1. FATIRZEICRSHELTLV
2. FTIBEICIEBHAEECRYMEALL
BEICEHIHEM
1. BB OEMEE > TIBEELTLMV:
FEOBBHEESISHTEAELTL:
BREORNBFEELELNETEED o1
CEEOARITONTHIYPTLTR/IAALRLTL:
BEREELMYLTERBALTL:
CBEANEERYOTULESIZEELTLV:
REQEMBICELELIREEFLTL:
REOEECHMES L@ TH 1
9. BEREETRLTLV:
10. ZHEDIBEADEFEORE . EZIZDOLTIEELTLM:
. BIRYOEASLIGE  REDBEEEERELTLV:
12. ZENBEEZFLOHIZZITONELSEEL TV
XHEIZETHEMI0,11IFZR27 U —h LY EIE

o~ o G~ Wi

12



S0 (L) PN
SHOEE FH FHEICKBIEBETUON—LOEAHE (BHE®)

I.C0BLEESHELTRA>EBf=- AEENTHEEL

13



S0 (L) PN
SHOEE FH FHEICKBIFETUON—MOEHER (HHERR)

MIOFERICHLTHRELTHRLLAZE N TSN

14



S0 (L) PN
SHOEE FH FHEICKBIFETUON—MOEHER (HHERR)

(V. BEREEMEE] BERASNRRBIHBNLIERINTNDEGS.
ZDEMARICHLTRLI-CEZENTLSLY,

15



S GBS (& A 5]
Py =4 - =7 IS = kY
SOFEE FH FAEICKIBRETU 7 —MOKEER (AATFH)
B BAFEH(ZEHEOLEREEB)
5.0
4.0
3.0
-@= R4 EEH
== R4 B
- W= R4 HEFE
—— R5 ZFFHA
e RS FNFHA
2.0 —B—R5 FE
1.0
0.0
%1 2 #1 #2 %3 Ha  Hs #e 7 #s #H9 Hio 1 #Hw2
Ty BREE Ba
| oo | s | e | %8 | %a | %5 | %o | %7 | #s | %o | #io | i1 | %2 | FH
EEH
R4| fk=HA
FE
EEH
R5| fk=2HA
R

XHEIZEATAERI0,111ZR27 U —k &Y EIRR

16



S GBS (& A 5]

THOERE FH FEICIIEXRT T —LOREER CER 1Y)

B FRTY

5.0
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FhEH]
- W= R4 FEFE
—8— R5 FFH]
——R5 FXH]
2.0
—— R5 £
1.0
0.0
21 F2 1 #H #H3 O B4 #HS e Hy H8 HO K0 Hu H2
b EMIER
1| 2| B | #H2 | 3| Ha | H5 | 6 | HT | #H8 | #H9 | o | FHt | Hi2
EEH
R4| fk=HA
FE
EEH
R5| fk=2HA
FE

XHEIZETAERI0,111ZR27 7 —k &Y Bl

17



FHER (R

(& A 5]

THOEE FH FEICKIBRET V7MDK ER (2F5 GBRFH) T15)

B 22 GEFH) T

5.0
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FhEH]
- W= R4 FEFE
—8— R5 FFH]
—h—R5 FAH
2.0
—— R5 £
1.0
0.0
21 F2 1 #H #H3 O B4 #HS e Hy H8 HO K0 Hu H2
b EMIER
1| 2| B | #H2 | 3| Ha | H5 | 6 | HT | #H8 | #H9 | o | FHt | Hi2
EEH
R4| fk=HA
FE
EEH
R5| fk=2HA
FE

XHEIZETAERI0,111ZR27 7 —k &Y Bl

18



FEB CEFH)

SH5EE
BEFUT—MEERL-Z2B-Z2ENOHKEH. HAH. 24EH. OEESR
2 ! £ gay | HEm | SIR% | BEEH
28] O T 33 1,036 700
BEHSFH EH| O 13 29 883 637
EE | O 13 62 1919 1337
e Flsea 228 O 9 30 942 645
ZR—vitaew [BeEg] o 9 28 691 515
EE | O 9 58 1633 1160
FE G T 22 120 | 3552 2497
585 O 14 32 952 351
BEFH EH|[ O 4 9 293 135
EE | O 12 41 1.245 486
2248 O 8 17 528 257
e L i g BEEETR EH|[ O 7 15 485 184
RREREILTS EE | O 8 32 1013 441
228 O 9 17 470 216
EEEEFR fh=pfAl O 5 7 212 103
EE | O 9 24 682 319
FEG T 31 97 2.940 1246
E580] O 9 22 654 390
DIESER ezl Ie 8 20 497 280
EE | O 9 42 1151 670
INESEE HFEH| O 2 4 65 52
FELREHE SR [EH] O 2 6 52 36
EE | O 2 10 117 88
FEG T 11 52 1268 758
E580] O 7 12 322 172
i EER [EH]| O 6 11 311 136
EE | O 7 23 633 308
2 281 O 4 4 159 72
BIEKEEMER [FFEA| O 5 7 217 98
EE | O 5 1 376 170
FEE T 12 34 1,009 478
E20] O K 47 1122 672
— SAEEF =g o 1 47 1,080 645
PHElR A ZE | O 11 94 2.202 1317
FEA: 1 94 | 2.202 1317
E20] O 9 31 626 304
N b SR Sy O N 3] e 9 36 664 302
FeATAyess EE | O 9 67 | 1.290 606
FEA: 9 67 1.290 606
58] O 59 106 | 2,748 1566
2ot SRR T 25— | NERI| O 71 120 | 2933 1512
EE | O 98 226 | 5,681 3.078
&t 98 226 | 5681 3.078
FEETACET I 194 690 | 17,942 9.980

19




FHEB B

EFE GBPH) OFER DO FHE

BRIER H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
FHICEHTSEM
1. FAFIBEIZKCHBEL T 4.6 46 4.6 47 4.7 46 4.7
2. FAFREICEBUGREE CRYMEAT 45 45 45 4.6 4.6 4.6 4.6
HEICETSEM
1. BEPEREFH >TREEXELTL: 45 4.6 45 4.6 4.6 4.6 4.6
2. PEDEBHEESIEHTEAELT: 4.4 44 4.4 45 45 45 45
3. BEOARITEKOELALTH LD o1 4.4 4.4 4.4 45 45 45 45
4. Z2EDHEIZONTHMOTLTRNARLTL: 4.2 43 4.3 45 4.4 45 45
5. BERNBTEHLMY PRI ERBALTL 4.4 4.4 4.4 45 45 45 45
6. FEABFEIMYDOTNKSIZEELTL: 4.4 45 4.4 45 45 4.6 4.6
1. 2FEQOBRICEHLEEEEZLT: 43 4.4 4.4 45 4.4 45 45
8. IREDHEECEMES ILBEYITHo1- 4.4 45 4.4 45 45 4.6 4.6
9 BEAEEFIKRLTL: 43 44 4.4 45 45 45 45
10. ZHEDFBEADOEFEORFE. BRI OWLWTHEELTLV: 4.2 43 4.3 - - - -
1. BRRYPEBNLIGE | PEDIFBEREEFIEEL TV 4.3 43 4.3 - - - -
12. FENBEZFLDICZITONDEISBEEL T 4.4 45 4.4 45 45 4.6 45
XHEIZHETHER 10111ZR27 7 — k&Y HIRR
5.0
4.5 5 — — .
4.0
3.5
21 %2 #1 #2 #3 #a 5 #6 #7 #8 #9 #Hio #Hi1 Ha2
EH29 mH30 mR1 mR2 mR3 =“R4 RS

20




FEB GBI

FEAE LU LPE GEFH) D FH{E

HHER

i

Wb P D 3

WhREE —3k N

it

B S A

B S M

i
#

8 g
N

S

§F HE X FE B

Glas
Vw —% 1Y

—a\

# g

FHEICEHTIERM

1. TR EICICHEL TV

FHH

4.6

48

4.9

48

4.7

4.6

47

4.6

47

MEH

4.7

45

47

4.9

48

4.7

4.7

45

4.6

4.6

4.6

4.6

£E

47

4.6

48

4.9

48

47

4.6

45

4.6

47

4.6

47

2. TR RICEBHGEETRVBAR

FHH

4.7

4.6

4.6

48

4.7

4.6

4.6

43

4.6

45

45

4.6

MEH

4.7

4.6

45

48

4.6

4.6

4.7

43

4.6

4.6

4.6

4.6

R

47

4.6

4.6

48

47

4.6

4.6

43

4.6

45

4.6

4.6

HEICHYLER

LABOEREF > TREELTV:

FHH

4.7

45

45

4.7

4.6

4.6

4.7

45

43

4.6

4.6

4.6

4.6

MEH

47

4.6

45

48

4.6

47

4.9

45

43

4.6

47

4.6

4.6

F

4.1

46

45

4.1

46

4.1

48

45

43

46

46

46

46

2. PAEDEBHESIEHTEHEL T

7Y

46

45

42

46

44

45

46

44

43

46

45

45

45

MR

46

46

43

4.1

43

46

48

43

43

46

45

46

46

F

46

45

42

46

44

46

4.1

44

43

46

45

45

45

L BREOARRFEKOELALTHLDE o1

7Y

46

45

42

46

45

46

46

45

4.1

46

46

45

45

MR

46

46

43

4.1

44

4.1

48

42

43

46

46

46

46

F

46

45

42

4.1

45

46

4.1

44

42

46

46

45

45

4 FBDOHEIZODNTHNYPRFTLTRF AL RLTLM:

7Y

45

44

4.1

46

43

44

46

43

4.1

45

45

44

44

MR

45

46

42

46

43

45

49

42

43

45

46

45

45

FE

45

45

4.1

46

43

44

4.1

43

42

45

45

45

45

5. BERBELMY LT GEREALTLVE

7Y

46

45

42

46

44

45

46

45

4.1

45

45

45

45

MR

46

46

43

46

43

4.1

49

43

44

46

46

46

46

FE

46

46

42

46

44

46

4.1

44

42

46

46

45

45

6. FEABEIMY LT LIITEL T

7Y

46

45

42

45

44

46

4.1

4.7

44

46

45

45

45

MR

46

46

44

46

43

4.1

49

45

45

4.7

46

46

46

F

46

46

43

46

44

46

48

46

45

46

46

45

46

1. Z2HEOBEICEHLELREFZLTV:

7Y

45

44

42

46

44

44

46

44

4.1

46

46

44

45

MR

46

46

43

46

43

46

49

42

43

46

46

46

46

FE

46

45

42

46

44

45

4.1

43

42

46

46

45

45

8 IREDEE CREE S FEYI THT-

7Y

46

45

43

46

46

45

46

46

42

46

46

45

45

MR

46

4.1

45

4.1

45

46

48

45

45

46

46

46

46

FE

46

46

43

4.1

46

46

4.1

46

44

46

46

46

46

9. BREAEEIRLTE

7Y

46

45

42

46

45

45

4.1

44

42

46

45

45

45

MR

46

46

44

46

44

46

48

43

43

46

46

46

46

FE

46

45

43

46

45

45

417

44

42

46

45

45

45

10. 2EDEREAOHBEORE . BRI OVWTHEELTULVE

FFH

MR

FE

. BRYCESLSLGE . ZEDBREEEEEZLTVE

FFH

MR

FE

12. 2EMREEFELOICRITONELSEEL T

FFH

46

45

42

46

44

45

417

44

43

46

45

45

45

MR

46

417

44

46

44

46

417

44

44

46

45

46

46

FE

46

46

43

46

44

46

417

44

43

46

45

46

45

X EIZREATAERM 10,11FZR27 U — K YEIR

21




FHEB GBI

FRANE SV 22E GRZH) OF{E
FEH

5.0

4.5

4.0

35

3.0

2.5 1 1 1 1 1 1 1

MR
5.0

F1 O ¥2 #H1 O #H2 #H3 #H4 O #H5 #He

7

%8 #H9 10 HFH11 12

4.5

4.0

3.5

3.0

2.5 1 1 1 1 1 1 1

21 O¥2 #H1 O #H #H3 Ha HS  #He

#7

%8 #9 10 #H11 #H12

4.0

3.5

3.0

2'5 1 1 1 1 1 1 1

2122 #H #H #H3 O H4 HS e

——FEHE —a— AR—VitE

—— T ——{EEEE

—— FELRELE — Hhi Bk B

——45E |7 A—13r3t
228 GEEH)

X EIZREATAERM 10,11FZR27 U — K YEIR

22

#7

#H8 #H9 #Hi10 11 #H12

—— 5

—o— R

—— EEKELEY
EEH - AR/ 52—



FEB GBI

BRI )T E
24 x|
HRIEE e | o | o | e

FHEICETHEM
=31 4.7 4.6 4.7 4.7
1. FAITIBEICLCHBELTLV Fh=~HA 4.6 4.6 4.6 4.6
FE 4.7 4.6 4.7 4.7
EHH 4.6 4.6 4.6 4.6
2. FAITBEICEBNTEE TIYEAT Fh=~HA 4.7 4.6 4.6 4.6
g | 47 4.6 4.6 4.6

HEICE T HER
E¥H 4.6 4.6 4.6 4.6
1. BEPEMNEE->TIREZLTL: =R 4.7 4.6 4.6 4.6
FE 47 4.6 4.6 4.6
E¥H 4.6 45 44 45
2. FEDEBEESITHIEHELTL: =R 4.7 4.5 45 4.6
FE 4.7 45 45 45
E=3- 2k 4.6 45 45 45
3. BEOARITEKOELALTELDE-1= =R 4.7 4.5 45 4.6
FE 4.7 45 45 45
E2H 45 4.4 4.4 4.4
4 2EDOHEIZDODDTHMOITLTR/ASRALTL = FUEER 4.7 45 45 45
FE 4.6 45 4.4 45
E2H 4.6 45 4.4 45
5. BERABTEZHNMYOTERBALTL =R 4.7 4.6 45 4.6
FE 4.6 4.5 4.5 4.5
= 4.6 4.5 4.5 4.5
6. FAMNEEZEYOTLNESIZEELTLM: Fh= 1A 48 4.6 4.5 4.6
FE 4.7 4.5 4.5 4.6
= 4.6 4.5 4.4 4.5
1. ZEQOEBRICELE-FEEELTL: Fh= 1A 4.7 45 4.5 4.6
FE 4.6 4.5 4.4 4.5
E=3- k-1 4.6 4.5 4.5 4.5
8. BEDEEOCHBERS XEYITH1- Fh= 1A 4.7 4.6 4.5 4.6
FE 4.7 4.6 4.5 4.6
E=3- k-1 4.6 4.5 4.4 4.5
9. IBEAHEEIRLTLV: 2 4.7 45 4.5 4.6
FE 4.6 4.5 4.5 4.5
&= - - - -
10. PEDIBEADOHEORE. BRI DLV THEELTLV: Fh=HA - - - -
FE - - - -
&= - - - -
1. BIRYOEALSIAE  FAEDEBEEEFIEELTIV: Fh=HA - - - -
FE - - - -
&= 4.6 4.5 4.5 4.5
12. 2ENBREZFTLOICZITONDLSEREL TV 2 4.7 4.6 4.5 4.6
FE 4.6 4.5 45 45

XHEIZEATAER 10,11ZR27 U — LY IR

23




FHEB GBI

REBBA O FHfE
B2

5.0

4.5
4.0
3.5

22 H1 O #H2 3 4 Hs5 #He H7 O H8  #HO %&10 #5111 #12

MFH

4.5
4.0
3.5

22 1 #H2 #H3 4 HBS5 e H7 O #H8  #H9 %5110 #11 #&12

4.5

4.0

3.5
12 1 O #H2 #H3 A HBs e HT O OH8 HO HI0 Hi1 H2

B /MRS ~194 m F3R120~494 = KiREs04 UL E

MBI AERM 10,11EZR27 U — k&Y HEIRR

24



FEB GBI

—i%- B4R OFH{E
BRHEE —fk | BF4E %ziu)

FEICEHISERM
H5H 4.6 4.7 4.7
1A EICRCHELTLM: Fh=2 & 4.6 4.7 4.6
EE 4.6 4.7 4.7
H5H 4.5 4.7 4.6
2. Fh IR R ICHEBARREE TRV AL 2R 4.6 4.7 4.6
EE 4.5 4.7 4.6

LRICETHERM
H5H 4.6 4.7 4.6
| BECBEREF - TREELTLM: 2R 4.6 4.8 4.6
EE 4.6 4.8 4.6
H 8 4.4 4.7 4.5
2. PEDBIBHESIEHTENELTIM: Fh=2 & 4.5 4.8 4.6
EE 4.5 4.7 4.5
H 8 4.4 4.7 4.5
. EFXONBRFEKRLELALTEHLDIEof Fh=2HA 4.5 4.8 4.6
EE 4.5 4.7 4.5
&5 4.4 4.7 4.4
4 ZBDFEICODVDTHNMYPITRNLALTLM: Flh=A A 44 48 45
EE 4.4 4.7 4.5
H 8 4.4 4.7 4.5
5. BEABTELMOIERBALTLE Fh=2 & 4.5 4.8 4.6
FE 4.5 4.7 4.5
HFH 4.5 4.7 4.5
6. FAEMEEIYPTUELIITEEL T Fh=2HH 4.5 4.8 4.6
FE 4.5 4.7 4.6
H2 8 4.4 4.7 4.5
1. ZEDERICEOEREELT: Fh=2HH 4.5 4.8 4.6
EE 4.4 4.7 4.5
HFH 4.5 4.7 4.5
8. IREDHEE OHHEL D (LB TH o= Fh=2HH 4.6 4.7 4.6
FE 4.5 4.7 4.6
H2 8 4.4 4.7 4.5
9. IJREAFEEIRL TV Fh=2H 4.5 4.8 4.6
FE 4.5 4.7 4.5
E¥H - - -
10. 2EDREADHEORE . BLITONTHEELTL: Fh=AHA - - -
FE - - -
E¥H - - -
1. BIRYPEALILE | ZEDRERELIRELTIM: Fh=AHA - - -
FE - = =
H2 8 4.4 4.7 4.5
12. ZENREZFLHICRTON DL SEEL TV Fh=2H 4.5 4.8 4.6
FE 4.5 4.7 4.5

XHEIZETAHER 10,11IZR27 U — KV HIR

25




FHED CBFH)

— - BEER O FHE
B2
5.0

4.5
4.0
3.5

H3 #H4 S e H7 #HE #H9 %&10 %&11 #12

4.5
4.0
3.5 1 1 1

3 a4 HLE He 7 HS H9o Ho H1 H12

FE
5.0

4.5
4.0
3.5 1 1 1

3 a4 H5 e 7 HE HOo Hio 1 #H2

XHEIZETAHER 10,11IZR27 U — KV HIR

26



FEB GBI

2P GEPH) DERSH

BMEE s @-%%ﬁ(ﬂ&*»@ 12 Tl | |xesaun
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; -

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 32 85 246 931 4103 47 0
e 28 70 241 878 3366 || 4.6 0
3 60 155 487 1,809 7469 || 47 0
2. FAFIBE IS EET EL Y] 29 58 306 1,326 3678 || 46 0
YA PES 24 41 231 1,128 3159 || 46 0
&% 53 99 537 2,454 6,837 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE XS 37 46 298 1,291 3,725 46 0
LTLV= PES) 22 34 252 994 3,281 46 0
3 59 80 550 2,285 7,006 || 46 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 72 103 423 1,297 3,502 45 0
LTLV= S 44 72 293 1,019 3155 || 46 0
& 116 175 716 2,316 6,657 || 45 0
3. REDANARILELR OB B2 83 106 371 1,309 3,528 45 0
3 THEDEo1 B 48 79 264 1,016 3176 || 46 0
-3 131 185 635 2,325 6,704 || 45 0
4 2EDHEIZODNTHMYPTL | &8 104 138 486 1,264 3,405 44 0
TRINAALTLM: B 57 96 325 1,032 3,073 45 0
& 161 234 811 2,296 6,478 || 45 0
5. BERBEHMY T FEH 92 115 397 1,262 3,531 45 0
SREALTULM: B 46 74 251 974 3238 || 46 0
-3 138 189 648 2,236 6,769 || 45 0
6. FELNHEEMYLTLNKSIC Er T 90 122 358 1,164 3663 || 45 0
EELTLM: PES:) 46 64 245 946 3282 || 46 0
& 136 186 603 2,110 6,945 || 4.6 0
1. 2EOBRICALE-IREE LY 93 122 436 1,295 3,451 45 0
LTLV= e 41 79 281 1,043 3139 || 46 0
£33 134 201 717 2,338 6,590 || 45 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 76 108 357 1,179 3,677 45 0
HEEITH-T= e 32 56 272 957 3,266 46 0
& 108 164 629 2,136 6,943 || 46 0
9.1 ZEAZXEIXRLTL: F2H 85 111 434 1,244 3,523 45 0
e 36 62 315 1,025 3145 || 46 0
& 121 173 749 2,269 6,668 || 45 0
10. PEDBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 5,397
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 4,583
& 0 0 0 0 0 9,980
1. BIRYOEALSIRE., L2 0 0 0 0 0 5,397
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 4,583
& 0 0 0 0 0 9,980
12. 2ENMRREFELDHIC BEH 75 101 422 1,259 3540 || 45 0
ZToNDELSEEL T e 39 48 294 980 3222 || 46 0
& 114 149 716 2,239 6,762 || 45 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

27




FHED CBFH)

2P (RPH) OEH S HE

4k (R d 2 R 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
-~ [=]

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

28



FHER (R

&

S0 (GELH) DT HIE

5.0
4.0
3.0
= @= R4 FZH
== R4 FNFEHA
- M- R4 FEE
—8— R5 HFFH
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 B4  Hs %6 7 #s8 %9 #Huo #H11  #Hw2
Ty BHREIER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
s | 47 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 45
R4| FAZEHR | 4.6 46 46 45 45 45 46 46 45 46 45 46
FE | 46 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 46
HEH | 47 46 46 45 45 44 45 45 45 45 45 45
R5| fk=2HA | 4.6 46 46 46 46 45 46 46 46 46 46 46
FE | 47 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 45

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

29




FEB GBI

HERPEHROERS

BERIER - @%%ﬁ(ﬂ&kﬁ? — FigiE | |xasen
wapbmn |T2EREVER  pnncinn Eg;’g%‘;“* 2385 B -

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 8 24 72 239 1,002 46 0
e 8 19 74 216 835 || 46 0
3 16 43 146 455 1837 || 46 0
2. FNIFISE ISR EEE T EL Y] 5 14 72 323 931 46 0
mUEAT e 9 55 268 816 46 0
&% 23 127 591 1,747 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE XS 7 13 66 333 926 46 0
LTLM= e 4 8 62 236 842 || 4.7 0
3 11 21 128 569 1,768 || 4.6 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 14 22 96 328 885 45 0
LTLV= B 6 18 67 221 840 4.6 0
& 20 40 163 549 1,725 || 46 0
3. BEONETERPRELA HEH 12 28 75 339 891 45 0
3THLDEHT1: B 9 17 61 247 818 46 0
-3 21 45 136 586 1,709 | 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 17 33 105 349 841 45 0
TRINAALTLM: B 10 22 63 246 811 4.6 0
& 27 55 168 595 1652 | 45 0
5 BERNBEDLMPIL F2H 18 22 87 333 885 || 45 0
SREALTULM: B 9 16 62 211 854 || 46 0
-3 27 38 149 544 1,739 || 46 0
6. FEMEETIMYDOT LIS BEH 19 23 79 322 902 45 0
FELTULMVE e 9 16 72 208 847 46 0
& 28 39 151 530 1,749 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 21 23 94 340 867 45 0
LTl ez 7 12 72 235 826 46 0
£33 28 35 166 575 1693 || 45 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 10 15 91 308 921 46 0
HEEITH-T= e 6 10 69 228 839 46 0
& 16 25 160 536 1,760 || 46 0
9. BEAZEETIRLTLM: F2H 13 24 96 334 878 45 0
e 7 9 73 243 820 || 46 0
& 20 33 169 577 1698 || 46 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 1,345
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 1,152
& 0 0 0 0 0 2,497
1. BERYPEMSLIGE, BEH 0 0 0 0 0 1,345
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 1,152
& 0 0 0 0 0 2,497
12. FEMREEZZELHIC BEH 12 14 82 325 912 || 46 0
ZToNDELSEEL T S 9 9 59 233 842 46 0
& 21 23 141 558 1,754 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

30




FHED CBFH)

HERFHROEHRSME

FAEICEHTSEM

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

31



FHER (R

HARMFHOFHIE

5.0
4.0
3.0
-o= R4 FZH
== R4 FLEH]
- M- R4 FEE
—8— R5 FFH
e R5 T HA
2.0 —m—Rs FE
1.0
0.0
¥l %2 #H; Ha  #H He H  He  H9o Hwo Hu 2
Ty BRER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
E¥H | 46 46 46 46 46 45 46 46 45 46 46 46
R4| fh=2HA | 4.6 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
FE | 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
E¥H | 46 46 46 45 45 45 45 45 45 46 45 46
R5| ®k=2HA | 4.6 46 47 46 46 46 46 46 46 46 46 46
FE | 46 46 46 46 46 45 46 46 45 46 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

32




FEB GBI

REHMRPHOEHSH

BHIEE ~ E-I%T%ﬁ(ﬁ&*@ 1 Tl | | ks
wapbmn |T2EREVER  pnncinn Eg;’g%‘;“* 2385 B a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 4 15 26 123 532 47 0
e 6 10 31 95 495 || 4.7 0
3 10 25 57 218 1027 | 47 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 3 4 28 160 505 47 0
mUEAT e 2 5 29 140 461 47 0
&% 5 57 300 966 || 4.7 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 6 22 162 508 | 4.7 0
LTLM= e 3 4 27 124 479 || 4.7 0
3 5 10 49 286 987 || 4.7 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 5 12 43 154 486 46 0
LTLM= S 5 12 36 114 470 || 46 0
& 10 24 79 268 956 || 4.6 0
3. REDANARILELR OB B2 6 11 36 174 473 46 0
3THLDEHT1: B 8 11 29 125 464 || 46 0
-3 14 22 65 299 937 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 8 16 49 165 462 45 0
TRINAALTLM: B 8 17 35 135 442 45 0
& 16 33 84 300 904 || 45 0
5. BEABREHLMYPIK B2 11 9 38 165 477 46 0
BALTULME B 7 9 35 109 477 46 0
-3 18 18 73 274 954 | 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 9 13 37 148 493 46 0
FELTULMVE e 7 11 39 107 473 46 0
& 16 24 76 255 966 || 4.6 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 8 11 43 173 465 45 0
LTl ez 6 9 38 127 457 46 0
£33 14 20 81 300 922 || 46 0
8. BEDEEOHRIES —— 4 7 37 144 508 || 46 0
HEEITH-T= e 5 8 32 132 460 || 46 0
& 9 15 69 276 968 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 6 13 44 151 486 46 0
e 5 7 40 132 453 || 46 0
& 11 20 84 283 939 || 46 0
10 BEDIBEADHEORE. LY 0 0 0 0 0 700
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 637
& 0 0 0 0 0 1,337
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 700
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 637
& 0 0 0 0 0 1,337
12. FEMREEZZELHIC BEH 7 5 37 155 496 || 46 0
ZToNDELSEEL T PES 5 6 33 138 455 46 0
& 12 11 70 293 951 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

33




FHED CBFH)

REMSPHOERSHE

FAEICEHTSEM

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

34

100%



FHER (R

REMAIFHOTHIE

5.0
---'--q..,- - G=sifha S —ajasannssssd
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FLEH]
- M- R4 FEE
—8— R5 HFFH
20 e R5 FAFH
’ —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 B4  Hs %6 7 #s8 %9 #Huo #H11  #Hw2
Ty BHER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
s | 47 47 47 46 46 46 46 47 46 46 46 47
R4| sl | 47 47 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
FE | 47 47 47 46 46 46 46 46 46 46 46 46
E¥H | 47 47 47 46 46 45 46 46 45 46 46 46
R5| fk=2HA | 4.7 47 47 46 46 45 46 46 46 46 46 46
F£E 47 47 47 46 46 45 46 46 46 46 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

35




FEB GBI

AR—VHRFHOEHSH

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ yr FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 4 9 46 116 470 46 0
e 2 9 43 121 340 || 45 0
Ex 6 18 89 237 810 || 46 0
2. FNIFISE ISR EEE T EL Y] 2 10 44 163 426 46 0
mUEAT e 2 4 26 128 355 46 0
£3 4 14 70 291 781 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 5 7 44 171 418 || 45 0
LT PES) 1 4 35 112 363 || 46 0
Ex 6 11 79 283 781 46 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 9 10 53 174 399 45 0
LTLV= S 1 6 31 107 370 || 46 0
wE 10 16 84 281 769 || 45 0
3. BEONETERPRELA B2 6 17 39 165 418 || 45 0
3THLDEHT1: B 1 6 32 122 354 46 0
-3 7 23 71 287 772 || 45 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 9 17 56 184 379 44 0
FRNALRLTULM: PES 2 5 28 111 369 || 46 0
wE 11 22 84 295 748 || 45 0
5. BERNEEHLMAOTFKC B2 7 13 49 168 408 || 45 0
BALTULME B 2 7 27 102 377 46 0
-3 9 20 76 270 785 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 10 10 42 174 409 45 0
FELTULMVE e 2 5 33 101 374 46 0
£3 12 15 75 275 783 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 13 12 51 167 402 44 0
LTl ez 1 3 34 108 369 46 0
£33 14 15 85 275 771 45 0
8. IREDEE ORFRHE 2 & E2H 6 8 54 164 413 45 0
B TH-oT= P 1 2 37 96 379 47 0
£3 7 10 91 260 792 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 7 11 52 183 392 45 0
e 2 2 33 111 367 || 46 0
E 9 13 85 294 759 || 45 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 645
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 515
wx 0 0 0 0 0 1,160
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 645
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 515
& 0 0 0 0 0 1,160
12. FEMREEZZELHIC BEH 5 9 45 170 416 || 45 0
ZToNDELSEEL T S 4 3 26 95 387 47 0
wx 9 12 71 265 803 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

36




FHED CBFH)

AR—VHEFHOERS HE

4k (R d 2 R 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
-~ [=]

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

37



FHER (R

AR—YHEZEH O FYIE

5.0
- lam P - -, - o=
o = ===
4.0
3.0
-@= R4 HFH
== R4 FNFEHA
=M= R4 FE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
0 —m—R5 EE
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 45 46 46 45 45 45 45 45 45 45 45 45
R4| Fusedl | 44 45 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
FE | 45 45 46 45 45 45 45 45 45 45 45 45
HFH | 46 46 45 45 45 44 45 45 44 45 45 45
R5| fk=2HA | 45 46 46 46 46 46 46 46 46 47 46 47
F£E 46 46 46 45 45 45 46 46 45 46 45 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

38




FEB GBI

REEREUFBOEHRSH

BERIER 5 E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ T Tyl | |xEsEs
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms - i
FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 4 10 91 718 48 0
e 0 2 8 61 351 48 0
3 1 6 18 152 1069 | 48 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 5 6 26 170 617 47 0
mUEAT e 1 2 12 101 306 47 0
&% 6 8 38 271 923 || 4.7 0
BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE XS 10 6 40 189 579 46 0
LTLV= e 0 3 18 115 286 || 46 0
3 10 9 58 304 865 || 46 0
2. FEDEBEESITHIE % E2H 28 19 78 173 526 44 0
LTLV= B 4 7 33 116 262 45 0
& 32 26 111 289 788 || 4.4 0
3. BEONETERPRELA B2 24 29 59 183 529 || 44 0
3THLDEHT1: B 2 8 31 114 267 45 0
-3 26 37 90 297 796 || 44 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 31 35 81 169 508 43 0
TRINAALTLM: B 6 13 37 112 254 44 0
& 37 48 118 281 762 || 4.4 0
5. BERBEHMY T FEH 28 28 79 167 522 44 0
SREALTULM: B 4 10 36 109 263 || 45 0
-3 32 38 115 276 785 || 44 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 26 38 68 157 535 44 0
EELTLM: S 4 9 27 118 264 || 45 0
& 30 47 95 275 799 || 44 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 26 27 87 170 514 44 0
LTl ez 3 16 27 118 258 45 0
£33 29 43 114 288 772 || 44 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 20 24 59 162 559 45 0
B TH-oT= P 1 3 29 105 284 46 0
& 21 27 88 267 843 || 45 0
9. REAZEFETRLTL: B2 26 25 Al 175 527 44 0
e 4 3 33 124 258 || 45 0
& 30 28 104 299 785 || 4.4 0
10. 2EDBE~ADHEORE. LY 0 0 0 0 0 824
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 422
& 0 0 0 0 0 1,246
1. BIRYOEALSIRE., L2 0 0 0 0 0 824
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 422
& 0 0 0 0 0 1,246
12. FEMREEZZELHIC BEH 23 28 80 173 520 || 44 0
ZToNDELSEEL T PES 3 5 30 117 267 45 0
& 26 33 110 290 787 || 44 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

39




FHED CBFH)

REEREAFHROEHRSHE

FAEICEHTSEM

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

40

100%



FHER (R

REEREALFTOFHIE

5.0
4.0
3.0
-@= R4 FFHA
== R4 FNFEH
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hio Hil HwR2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
3| 48 46 46 44 45 43 44 45 44 45 45 45
R4| FRZEH] | 48 46 45 44 44 44 44 45 44 45 45 45
FE | 48 46 46 44 45 44 44 45 44 45 45 45
HFH | 48 47 46 44 44 43 44 44 44 45 44 44
R5| fA=£H] | 48 47 46 45 45 4.4 45 45 45 46 45 45
FE | 48 47 46 44 44 44 44 44 44 45 44 44

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

41



FEB GBI

BERPHOERSH

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ yr FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 0 2 4 41 304 48 0
e 0 0 5 29 101 47 0
3 0 2 9 70 405 || 48 0
2. FTIBEICIEBINTEET EL Y] 2 4 14 88 243 || 46 0
mUEAT e 0 0 9 44 82 45 0
&% 2 4 23 132 325 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 6 3 24 92 226 || 45 0
LT e 0 1 12 43 79 || 45 0
3 6 4 36 135 305 || 45 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 18 13 4 85 104 [ 4.2 0
LTLV= e 1 3 18 44 69 43 0
& 19 16 59 129 263 || 4.2 0
3. REDANARILELR OB B2 15 21 31 91 193 42 0
3THLDEHT1: B 1 3 16 46 69 43 0
-3 16 24 47 137 262 || 4.2 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 20 22 43 86 180 || 4.1 0
FRNALRLTULM: PES 3 6 14 44 68 || 4.2 0
& 23 28 57 130 248 | 4.1 0
5. BERBEHMY T FEH 19 15 47 80 190 42 0
BALTULME B 1 4 18 42 70 || 43 0
-3 20 19 65 122 260 || 4.2 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 14 18 36 87 196 42 0
FELTULMVE P 0 1 13 47 74 44 0
& 14 19 49 134 270 || 43 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 16 19 47 79 190 42 0
LTl ez 0 7 13 45 70 43 0
£33 16 26 60 124 260 || 4.2 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 13 16 31 88 203 43 0
B TH-oT= P 1 1 12 40 81 45 0
& 14 17 43 128 284 || 43 0
9. BEAZEETIRLTLM: F2H 16 19 35 88 193 42 0
e 0 1 14 54 66 || 4.4 0
& 16 20 49 142 259 | 43 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 351
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 135
& 0 0 0 0 0 486
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 351
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 135
& 0 0 0 0 0 486
12. FEMREEZZELHIC BEH 13 16 39 97 186 || 4.2 0
ZIFondE5BEELTLV: e 1 0 11 49 74 44 0
& 14 16 50 146 260 || 43 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

42




FHED CBFH)

ERFHOEHSHE

FAEICEHTSEM

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC

ZlondESEEL TV
B ZSRDOLEN mELLNEVNZEEIRDELY nELLTHIELY mEbohEVREFEEIRS =mE385

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

43



FHER (R

5}

EFHEOTE

5.0
e —j-A=r-—==--T"A
LA RS —=
.—.:-&« s G g
4.0
3.0
-o= R4 FZH
- sh= R4 FNFHA
=M= R4 FE
—8— R5 HFFH
5 e R5 FAFH
0 —m—R5 FE
1.0
0.0
21 #2 #1 B4  Hs #He #H7 #s8 #9  #Hio #H11  Huw2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
3| 48 46 45 43 43 41 43 43 42 44 43 43
R4| sl | 47 45 46 45 44 44 44 45 44 45 45 46
FE | 48 46 45 43 43 42 43 44 43 44 44 4.4
HFH | 48 46 45 42 42 41 42 42 42 43 42 42
R5| fk=2HA | 4.7 45 45 43 43 42 43 4.4 43 45 44 44
FE | 48 46 45 42 42 41 42 43 42 43 43 43

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

44




FEB GBI

HEREFHOERS M
BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ yr FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 0 1 2 25 229 49 0
e 0 1 2 15 166 || 4.9 0
3 0 2 4 40 395 || 4.9 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T E2H 1 1 4 40 211 48 0
mUEAT e 0 1 2 28 153 48 0
&% 1 2 6 68 364 || 48 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 3 7 42 203 | 4.7 0
LTLM= PES) 0 1 3 36 144 || 48 0
3 2 4 10 78 347 || 47 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 5 2 14 45 191 46 0
LTLV= e 0 0 9 41 134 47 0
& 5 2 23 86 325 || 46 0
3. BEONETERPRELA HEH 4 4 14 37 198 || 46 0
3THLDEHT1: B 0 1 9 37 137 47 0
-3 4 5 23 74 335 || 47 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 4 4 16 41 192 46 0
FRINARL TV S 0 1 15 44 124 || 46 0
& 4 5 31 85 316 || 46 0
5. BEABREHLMYPIK F2H 5 3 14 43 192 46 0
BALTULME B 0 3 8 40 133 46 0
-3 5 6 22 83 325 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 6 11 15 33 192 45 0
FELTULMVE e 0 3 9 42 130 46 0
& 6 14 24 75 322 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 6 3 17 41 190 46 0
LTl ez 0 3 8 46 127 46 0
£33 6 6 25 87 317 || 46 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 2 3 15 43 194 || 46 0
HEEITH-T= e 0 0 8 40 136 47 0
& 2 3 23 83 330 || 47 0
9. REAZEFETRLTL: B2 4 5 16 44 188 46 0
e 1 2 12 37 132 || 46 0
& 5 7 28 81 320 || 46 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 257
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 184
& 0 0 0 0 0 441
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 257
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 184
& 0 0 0 0 0 441
12. FEMREEZZELHIC BEH 3 6 21 42 185 || 4.6 0
ZToNDELSEEL T e 1 2 9 4 131 46 0
& 4 8 30 83 316 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

45




FHED CBFH)

BPEREPHOERSHE

FAEICEHTSEM

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
5
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

46

100%



FHER (R

BRRAFHOTHIE

5.0
~ -dh - ’ - -—-—.
“-*‘ \%~‘_—‘----‘~-*‘d‘ e = = = = = A
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 L]
-®=-RAEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —m—R5 EE
1.0
0.0
1 %2 #H1 H #3 % O H5 HKe H7 HE  H Hio Hul Hw2
Ty BHER
1| 2| B | #He | 3| Ha | H5 | 6 | HT | %8 | #H9 | Hio | Ht | Hi2
H¥H | 49 47 47 46 46 45 46 46 46 46 46 46
R4| Fusedl | 48 46 44 43 44 43 44 43 43 44 44 4.4
FE | 49 47 46 45 45 44 45 45 44 45 45 45
HFH | 49 48 47 46 46 46 46 45 46 46 46 46
R5| fk=2HA | 4.9 48 48 47 47 46 46 46 46 47 46 46
FE | 49 48 47 46 47 46 46 46 46 47 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

47




FEB GBI

EXRZPROEHSH

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 1 4 25 185 48 0
e 0 1 1 17 84 || 48 0
3 1 2 5 42 269 || 48 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T E2H 2 1 8 42 163 47 0
mUEAT e 1 1 1 29 71 46 0
&% 3 2 9 71 234 || 47 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 0 9 55 150 || 4.6 0
LT e 0 1 3 36 63 || 46 0
3 2 1 12 91 213 || 46 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 5 4 23 43 141 44 0
LTLV= B 3 4 6 31 59 43 0
& 8 8 29 74 200 || 4.4 0
3. BEONETERPRELA HEH 5 4 14 55 138 || 45 0
3THLDEHT1: B 1 4 6 31 61 44 0
-3 6 8 20 86 199 || 45 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 7 9 22 42 136 43 0
TRINAALTLM: B 3 6 8 24 62 43 0
& 10 15 30 66 198 || 4.3 0
5. BEABREHLMYPIK B2 4 10 18 44 140 44 0
BALTULME B 3 3 10 27 60 |[ 4.3 0
-3 7 13 28 71 200 || 44 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 6 9 17 37 147 44 0
FELTULMVE e 4 5 5 29 60 43 0
& 10 14 22 66 207 || 44 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 4 5 23 50 134 44 0
LTl ez 3 6 6 27 61 43 0
£33 7 11 29 77 195 || 44 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 5 5 13 31 162 46 0
B TH-oT= P 0 2 9 25 67 45 0
& 5 7 22 56 229 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 6 1 20 43 146 45 0
e 3 0 7 33 60 || 4.4 0
& 9 1 27 76 206 || 45 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 216
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 103
& 0 0 0 0 0 319
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 216
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 103
& 0 0 0 0 0 319
12. FEMREEZZELHIC BEH 7 6 20 34 149 || 44 0
ZToNDELSEEL T PES 1 3 10 27 62 44 0
& 8 9 30 61 211 44 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

48




FHED CBFH)

EEREPHOERSHE

4k (R d 2 R 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
-~ [=]

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

49



FHER (R

ERBEAFR O FE

5.0
4.0
3.0
-@= R4 FFHA
== R4 FNFEH
=M= R4 FE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hio Hil HwR2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
3| 48 45 46 44 46 44 45 46 45 46 45 45
R4| FRZEH] | 48 46 47 46 46 45 46 47 45 46 46 46
FE | 48 46 47 45 46 45 45 46 45 46 46 46
HFH | 48 47 46 44 45 43 44 44 44 46 45 44
R5| fA=£H] | 48 46 46 43 4.4 43 43 43 43 45 44 44
FE | 48 47 46 44 45 43 44 44 44 46 45 44

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

50



FEB GBI

DEFHOEHS T
BERIER N @%%ﬁ(ﬂ&kﬁ? " FigiE | |xasen
ERopsand] ensTan Eg;’g%“‘i 2385 B -

FHEICHITHEM
1. FAEIBEICKCHEELTL: 2 8 12 86 334 || 47 0
1 5 11 50 249 | 4.7 0
3 13 23 136 583 || 4.7 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T 3 4 15 112 308 46 0
mUEAT 1 8 82 221 46 0
4 23 194 529 || 4.6 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE 1 1 22 105 313 46 0
LTLV= 2 2 13 57 242 || 4.7 0
3 3 35 162 555 || 4.7 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE 4 11 29 95 303 45 0
LTLV= 5 2 12 71 226 || 46 0
9 13 41 166 529 || 46 0
3. REDANARILELR OB 4 7 21 108 302 46 0
3THLDEHT1: 3 5 6 59 243 47 0
7 12 27 167 545 || 46 0
4 FEDHEIZODWNTHHIYHTL 15 12 33 99 283 44 0
FRINARL TV 4 4 18 70 220 || 46 0
19 16 51 169 503 || 45 0
5. BERNBEDLMYPTL 13 7 14 100 308 || 45 0
BALTULME 3 0 12 59 242 47 0
16 7 26 159 550 || 4.6 0
6. FAEMNFEETIY PT LK 10 11 18 72 331 46 0
FELTULMVE 3 0 7 67 239 47 0
13 11 25 139 570 || 46 0
1. 2EQEBICEHEEEE 12 10 27 106 287 45 0
LTLV= 3 3 7 77 226 || 46 0
15 13 34 183 513 || 45 0
8. IREDEE ORFRHE 2 & 12 12 22 92 304 45 0
HEEITH-T= 3 4 11 64 234 47 0
15 16 33 156 538 || 46 0
9. BEAZEETIRLTLM: 12 9 23 93 305 45 0
2 2 20 66 226 || 46 0
14 11 43 159 531 46 0
10. ZEDBREADHEORE. 0 0 0 0 0 442
BZICOWTHRELTLV: 0 0 0 0 0 316
0 0 0 0 0 758
1. BIRYPEMNLIGE, 0 0 0 0 0 442
FHEOIREREEFHRELTM: 0 0 0 0 0 316
0 0 0 0 0 758
12. FEMREEZZELHIC 7 11 27 91 306 45 0
ZToNDELSEEL T 4 2 16 64 230 46 0
11 13 43 155 536 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

51




FHED CBFH)

DEPHOERSME

FAEICEHTSEM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

52

100%



FHER (R

DEFE O F{E

5.0
4.0
3.0
-@= R4 HFH
== R4 FNFEHA
=M= R4 FE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 45 46 45 45 44 45 45 44 45 45 45
R4| sl | 47 46 47 46 46 45 46 47 46 46 46 46
FE | 46 45 46 45 45 44 46 46 45 45 45 46
HEH | 47 46 46 45 46 44 45 46 45 45 45 45
R5| fk=2HA | 4.7 46 47 46 47 46 47 47 46 47 46 46
F£E 47 46 47 46 46 45 46 46 45 46 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

53



FEB GBI

DESR OERD T
BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ yr FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a
FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 7 8 77 297 47 0
e 1 10 4 223 || 4.7 0
3 2 12 18 118 520 || 4.7 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 3 11 99 273 46 0
mUEAT e 1 8 72 195 46 0
&% 4 19 171 468 || 46 0
BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 1 1 19 95 274 || 46 0
LT e 2 12 55 209 | 4.7 0
3 3 31 150 483 || 4.7 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 4 10 25 87 264 || 45 0
LTLV= B 5 2 11 67 195 4.6 0
& 9 12 36 154 459 || 46 0
3. BEONETERPRELA HEH 4 6 16 98 266 || 46 0
3THLDEHT1: B 3 5 4 57 211 47 0
-3 7 11 20 155 477 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 15 11 28 92 244 || 44 0
FRINARL TV S 4 4 17 68 187 || 45 0
& 19 15 45 160 431 44 0
5. BEABREHLMYPIK B2 12 6 11 91 270 45 0
BALTULME B 3 0 11 57 209 47 0
-3 15 6 22 148 479 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 10 10 17 63 200 || 46 0
FELTULMVE e 3 0 7 64 206 47 0
& 13 10 24 127 496 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 11 9 24 96 250 44 0
LTl ez 3 3 7 72 195 46 0
£33 14 12 31 168 445 || 45 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 11 11 18 84 266 45 0
B TH-oT= P 2 4 11 61 202 46 0
& 13 15 29 145 468 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 11 9 21 84 265 45 0
e 2 1 19 63 195 || 4.6 0
& 13 10 40 147 460 || 45 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 390
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 280
& 0 0 0 0 0 670
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 390
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 280
& 0 0 0 0 0 670
12. FEMREEZZELHIC BEH 7 10 24 83 266 || 45
ZToNDELSEEL T e 3 2 15 60 200 || 46 0
& 10 12 39 143 466 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

54




FHED CBFH)

DEPFHOERSME

FAEICEHTSEM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

55

100%



FHER (R

DEZFHEOTEE

5.0
4.0
3.0
-@= R4 HFH
== R4 FNFEHA
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
0 —m—R5 EE
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 44 45 44 44 43 45 45 44 45 44 45
R4| sl | 47 46 46 45 46 44 46 46 45 45 45 45
FE | 46 45 46 45 45 44 45 46 45 45 45 45
HEH | 47 46 46 45 46 44 45 46 44 45 45 45
R5| fk=2HA | 4.7 46 47 46 47 45 47 47 46 46 46 46
F£E 47 46 47 46 46 4.4 46 46 45 46 45 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

56



FEB GBI

FELREZBFTFAHOEHSH

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 1 4 9 37 45 0
e 0 0 1 9 26 || 4.7 0
3 1 1 5 18 63 || 46 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T E2H 0 0 4 13 35 46 0
mUEAT e 0 0 0 10 26 47 0
&% 0 0 4 23 61 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 0 0 3 10 39 || 47 0
LT PES) 0 0 1 2 33 || 49 0
3 0 0 4 12 72 || 48 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 0 1 4 8 39 46 0
LTLV= B 0 0 1 4 31 48 0
& 0 1 5 12 70 || 47 0
3. BEONETERPRELA HEH 0 1 5 10 36 || 46 0
3THLDEHT1: B 0 0 2 2 32 48 0
-3 0 1 7 12 68 || 4.7 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 0 1 5 7 39 46 0
TRINAALTLM: B 0 0 1 2 33 49 0
& 0 1 6 9 72 || 47 0
5. BEABREHLMYPIK F2H 1 1 3 9 38 46 0
BALTULME B 0 0 1 2 33 49 0
-3 1 1 4 Al 71 47 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 0 1 1 9 41 47 0
FELTULMVE e 0 0 0 3 33 49 0
& 0 1 1 12 74 || 48 0
1. ZEDEBIZEHLEEEE B 1 1 3 10 37 4.6 0
LTl ez 0 0 0 5 31 49 0
£33 1 1 3 15 68 || 4.7 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 1 1 4 8 38 46 0
HEEITH-T= P 1 0 0 3 32 48 0
& 2 1 4 1 70 || 47 0
9. REAZEFETRLTL: B2 1 0 2 9 40 47 0
e 0 1 1 3 31 48 0
& 1 1 3 12 71 47 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 52
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 36
& 0 0 0 0 0 88
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 52
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 36
& 0 0 0 0 0 88
12. FEMREEZZELHIC BEH 0 1 3 8 40 || 47 0
ZlFohbdLOBEELTILV: PES 1 0 1 4 30 || 47 0
& 1 1 4 12 70 || 47 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

57




FHED CBFH)

FELRZBHFFAHDODERSME

FAEICEHTSEM

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
5
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

58

100%



FHER (R

FELREHFFHOTHIE

5.0
3
4.0
3.0
-@= R4 FFHA
== R4 FNEH
-®=-RAEE
—8— R5 FFH
e R5 T HA
2.0 —— R5 £
1.0
0.0
21 %2 #Ha #2 #3 a4 s #e6 #7 #s #9  #Hio Hil HwR2
b SHIEE
2| P2 | #H1 | %2 | %3 | %4 | &5 | %6 | #H7 | %8 | %9 | &0 | i1 | #42
H3¥H | 47 48 | 48 | 48 | 47 47 47 47 47 47 47 4.7
R4| fh=2HA | 4.6 48 48 48 48 48 48 49 48 49 49 48
FE | 47 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 47 48 | 48 48
E¥H | 45 46 47 46 46 46 46 47 46 | 46 | 47 47
R5| ®h=2HA | 47 47 49 48 48 49 49 49 49 48 48 47
FE | 46 46 48 47 47 47 47 48 47 47 47 47

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

59




FEB GBI

BEHOEHS ™

BERIER 5 E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ T Tyl | |xEsEs
Eoohen®| eopTemyn [EPFLECAR 25ms ; -

FHEICHITHEM
1. FAEIBEICKCHEELTL: 2 3 21 48 170 || 4.6 0
6 4 12 61 151 45 0
8 7 33 109 321 45 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T 4 5 22 88 125 43 0
mUEAT 5 6 19 84 120 43 0
9 11 4 172 245 || 43 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE 6 4 11 72 151 45 0
LTLV= 6 2 20 68 138 || 4.4 0
12 6 31 140 289 || 44 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE 6 4 23 68 143 44 0
LTLV= 2 9 24 75 124 || 43 0
8 13 47 143 267 || 44 0
3. BEONETERPRELA 8 3 23 67 143 || 44 0
3THLDEHT1: 6 10 21 80 117 42 0
14 13 44 147 260 || 43 0
4 FEDHEIZODWNTHHIYHTL 5 10 36 60 133 43 0
TERINARLTLM= 8 10 23 7 122 42 0
13 20 59 131 255 || 4.2 0
5. BERNEEHLMAOTFKC 7 6 26 56 149 || 44 0
BALTULME 9 8 16 Al 130 43 0
16 14 42 127 279 || 43 0
6. FAEMNFEETIY PT LK 3 2 19 47 173 46 0
FELTULMVE 3 6 14 59 152 45 0
6 8 33 106 325 || 45 0
1. ZEDERICELEIREE 8 4 26 65 141 43 0
LTLV= 4 9 33 67 121 42 0
12 13 59 132 262 || 43 0
8. IREDEE ORFRHE 2 & 5 4 19 48 168 45 0
HEEITH-T= 3 3 15 74 139 45 0
8 7 34 122 307 || 45 0
9. REAZEFETRLTL: 7 4 24 65 144 44 0
4 10 23 72 125 || 4.3 0
11 14 47 137 269 || 43 0
10. ZEDBREADHEORE. 0 0 0 0 0 244
BZICOWTHRELTLV: 0 0 0 0 0 234
0 0 0 0 0 478
1. BIRYPEMNLIGE, 0 0 0 0 0 244
FHEOIREREEFHRELTM: 0 0 0 0 0 234
0 0 0 0 0 478
12. FEMREEZZELHIC 7 5 24 65 143 44 0
ZToNDELSEEL T 3 5 25 66 135 44 0
10 10 49 131 278 || 44 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

60




FHED CBFH)

BREBOEHSHE

FAEICEHTSEM

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. ZHEDRBIEESISHI S NE

LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL

FENALRLTLM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC

ZlondESEEL TV
B ZSRDOLEN mELLNEVNZEEIRDELY nELLTHIELY mEbohEVREFEEIRS =mE385

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

61



FHER (R

RFEHOFEHIE

4.0
3.0
-@= R4 FFHA
== R4 FNFEH
-®=-RAEE
—o— R5 FH
20 == R5 FAFHA
’ —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 B4  Hs #He #H7 #s8 #9  #Hio #H11  Huw2
Ty BHER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
¥ | 45 44 45 44 45 43 45 46 45 45 45 45
R4| fh=2HR | 45 43 44 43 44 42 44 45 44 45 44 43
FE | 45 44 45 44 44 43 45 45 44 45 44 4.4
E¥H | 46 43 45 44 44 43 44 46 43 45 44 4.4
R5| fk=2HA | 45 43 44 43 42 42 43 45 42 45 43 44
FE | 45 43 4.4 4.4 43 42 43 45 43 45 43 44

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

62




FEB GBI

HuISiRI AR R AR D E S

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 3 17 33 118 45 0
e 3 2 7 35 89 || 45 0
3 4 5 24 68 207 || 45 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T E2H 2 2 16 70 82 43 0
mUEAT e 1 3 15 51 66 43 0
&% 3 5 31 121 148 || 4.3 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 0 10 54 106 || 45 0
LTLV= PES) 1 1 13 4 80 || 45 0
3 3 1 23 95 186 || 45 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 0 3 17 53 99 44 0
LTLV= e 0 5 16 47 68 43 0
& 0 8 33 100 167 || 4.4 0
3. BEONETERPRELA HEH 1 1 14 55 101 45 0
3THLDEHT1: B 2 9 11 48 66 42 0
-3 3 10 25 103 167 || 44 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 1 6 22 49 94 |f 43 0
FRNALRLTULM: e 4 7 13 47 65 || 4.2 0
& 5 13 35 96 159 || 4.3 0
5. BERNEEHLMAOTFKC HEH 0 3 18 43 108 || 45 0
BALTULME B 5 7 11 37 76 43 0
-3 5 10 29 80 184 || 44 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 0 0 13 32 127 47 0
FELTULMVE e 1 6 10 29 90 45 0
& 1 6 23 61 217 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 0 1 20 52 99 44 0
LTl ez 2 6 20 40 68 42 0
£33 2 7 40 92 167 || 4.3 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 0 2 10 36 124 || 46 0
B TH-oT= P 1 3 8 45 79 45 0
& 1 5 18 81 203 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 1 3 15 53 100 44 0
e 1 6 13 44 72 || 43 0
& 2 9 28 97 172 || 4.4 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 172
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 136
& 0 0 0 0 0 308
1. BERYPEMSLIGE, ] 0 0 0 0 0 172
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 136
& 0 0 0 0 0 308
12. FEMREEZZELHIC BEH 2 4 17 49 100 || 4.4 0
ZToNDELSEEL T e 0 4 16 39 77 44 0
& 2 8 33 88 177 || 44 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

63




FHED CBFH)

HhIBRI R BRI D EH S hE

FAEICEHTSEM

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC

ZlondESEEL TV
B ZSRDOLEN mELLNEVNZEEIRDELY nELLTHIELY mEbohEVREFEEIRS =mE385

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

64



FHER (R

Wi Bl B = 2A R D F 5 fiE

5.0
=
N
4.0
3.0
-o= R4 FZH
- sh= R4 FNFHA
-®=-RAEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 Ha  #Hs #He #H7 #s %9 #Huo #H11  #Hw2
Ty BHER
1| 2| B | 2 | 3| %4 | 5| %6 | HT | %8 | 9 | o | Hi1 | Hi2
H¥H | 44 43 44 43 44 43 45 46 44 45 44 4.4
R4| 22l | 45 44 45 43 43 42 43 45 43 44 44 42
FE | 45 43 44 43 44 42 44 46 44 45 44 43
EHFH | 45 43 45 44 45 43 45 47 44 46 44 4.4
R5| fk=2HA | 45 43 45 43 42 42 43 45 42 45 43 44
F£E 45 43 45 4.4 4.4 43 4.4 46 43 46 44 44

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

65




FEB GBI

B KEEYVZEHOERSH

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 0 4 15 52 46 0
e 3 2 5 26 62 || 44 0
3 4 2 9 41 114 || 45 0
2. RMTIREICERBRIGEEE T E2H 2 3 6 18 43 43 0
mUEAT e 4 3 4 33 54 43 0
&% 6 6 10 51 97 || 43 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 4 4 1 18 45 || 43 0
LT PES) 5 1 7 27 58 || 4.3 0
3 9 5 8 45 103 || 43 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 6 1 6 15 44 |[ 43 0
LTLV= B 2 4 8 28 56 43 0
& 8 5 14 43 100 || 4.3 0
3. BEONETERPRELA HEH 7 2 9 12 42 || 41 0
3THLDEHT1: B 4 1 10 32 51 43 0
-3 11 3 19 44 93 || 42 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 4 4 14 11 39 41 0
FRINARL TV S 4 3 10 24 57 || 43 0
& 8 7 24 35 96 || 4.2 0
5. BEABREHLMYPIK B2 7 3 8 13 41 41 0
BALTULME B 4 1 5 34 54 || 44 0
-3 11 4 13 47 95 || 4.2 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 3 2 6 15 46 44 0
FELTULMVE e 2 0 4 30 62 45 0
& 5 2 10 45 108 || 45 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE H2H 8 3 6 13 42 41 0
LTl ez 2 3 13 27 53 43 0
-3 10 6 19 40 95 || 4.2 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 5 2 9 12 44 |[ 42 0
B TH-oT= P 2 0 7 29 60 45 0
& 7 2 16 4 104 || 44 0
9. REAZEFETRLTL: B2 6 1 9 12 44 42 0
e 3 4 10 28 53 || 43 0
& 9 5 19 40 97 || 42 0
10 BEDIBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 72
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 98
& 0 0 0 0 0 170
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 72
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 98
& 0 0 0 0 0 170
12. FEMREEZZELHIC BEH 5 1 7 16 43 || 43 0
ZToNDELSEEL T e 3 1 9 27 58 44 0
& 8 2 16 43 101 43 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

66




FHED CBFH)

BEKEEVFHOERSHE

FAEICEHTSEM

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

67

100%



FHER (R

BEKEEYVFHOFYE

5.0
ey AN AN
\.ﬁ_. __/ v
4.0
3.0
-@= R4 HEH
== R4 FLEH]
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
e R5 FAFH
2.0
—@— R5 £
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
EEH
R4| fk=HA
g£E
EHFH | 46 43 43 43 41 41 41 44 41 42 42 43
R5| fAFH] | 4.4 43 43 43 43 43 4.4 45 43 45 43 44
FE | 45 43 43 43 42 42 42 45 42 44 42 43

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

68



FEB GBI

NEEEBOERSH
BERIER 5 E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ T Tyl | |xEsEs
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms - i

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 4 16 33 115 504 46 0
e 4 16 40 132 453 || 46 0
3 8 32 73 247 957 || 46 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 0 7 34 159 472 46 0
mUEAT e 3 4 38 159 441 46 0
&% 3 11 72 318 913 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 3 41 151 475 || 46 0
LTLV= e 2 3 33 150 457 || 46 0
3 4 6 74 301 932 || 46 0
2. FEDEBEESITHIE % E2H 1 12 42 159 458 46 0
LTLV= B 5 7 30 140 463 4.6 0
& 6 19 72 299 921 46 0
3. BEONETERPRELA HEH 7 8 41 158 458 || 46 0
3THLDEHT1: B 9 11 32 135 458 46 0
-3 16 19 73 293 916 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 5 12 58 149 448 45 0
FRINARL TV S 7 7 46 153 432 || 45 0
& 12 19 104 302 880 || 45 0
5. BERNEEHLMAOTFKC B2 3 13 47 159 450 || 45 0
BALTULME B 4 6 28 147 460 || 46 0
-3 7 19 75 306 910 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 2 8 43 150 469 46 0
FELTULMVE e 5 1 26 137 476 47 0
& 7 9 69 287 945 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 4 12 51 145 460 46 0
LTl ez 7 7 29 152 450 46 0
£33 11 19 80 297 910 || 46 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 3 11 41 141 476 46 0
B TH-oT= P 5 7 37 128 468 46 0
& 8 18 78 269 944 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 2 11 53 149 457 46 0
e 3 9 38 147 448 || 46 0
& 5 20 91 296 905 || 46 0
10. 2EDBE~ADHEORE. LY 0 0 0 0 0 672
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 645
& 0 0 0 0 0 1,317
1. BIRYOEALSIRE., L2 0 0 0 0 0 672
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 645
& 0 0 0 0 0 1,317
12. 2ENMRREFELDHIC BEH 0 11 57 153 451 46 0
ZToNDELSEEL T Y] 3 12 42 136 452 || 46 0
& 3 23 99 289 903 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

69




FHED CBFH)

NEFEFBOERSHE

FAEICEHTSEM

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

70

100%



FHER (R

SNEFEFERDFIE

5.0
- = Tt Eeees
4.0
3.0
-o= R4 FZH
== R4 FNFEHA
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #3 B4  Hs %6 7 #s8 %9 #Huo #H11  #Hw2
Ty BHREIER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 46
R4| FAZEHR | 4.6 46 47 46 46 45 46 46 45 46 45 46
FE | 46 46 46 46 45 45 46 46 45 46 45 46
HFH | 46 46 46 46 46 45 45 46 46 46 46 46
R5| fk=2HA | 4.6 46 46 46 46 45 46 47 46 46 46 46
FE | 46 46 46 46 46 45 46 46 46 46 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

71




FEB GBI

NEEHOEHS
BERIER 5 E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ T Tyl | |xEsEs
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms - i

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 4 16 33 115 504 46 0
e 4 16 40 132 453 || 46 0
3 8 32 73 247 957 || 46 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 0 7 34 159 472 46 0
mUEAT e 3 4 38 159 441 46 0
&% 3 11 72 318 913 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 2 3 41 151 475 || 46 0
LTLV= e 2 3 33 150 457 || 46 0
3 4 6 74 301 932 || 46 0
2. FEDEBEESITHIE % E2H 1 12 42 159 458 46 0
LTLV= B 5 7 30 140 463 4.6 0
& 6 19 72 299 921 46 0
3. BEONETERPRELA HEH 7 8 41 158 458 || 46 0
3THLDEHT1: B 9 11 32 135 458 46 0
-3 16 19 73 293 916 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 5 12 58 149 448 45 0
FRINARL TV S 7 7 46 153 432 || 45 0
& 12 19 104 302 880 || 45 0
5. BERNEEHLMAOTFKC B2 3 13 47 159 450 || 45 0
BALTULME B 4 6 28 147 460 || 46 0
-3 7 19 75 306 910 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 2 8 43 150 469 46 0
FELTULMVE e 5 1 26 137 476 47 0
& 7 9 69 287 945 || 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 4 12 51 145 460 46 0
LTl ez 7 7 29 152 450 46 0
£33 11 19 80 297 910 || 46 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 3 11 41 141 476 46 0
B TH-oT= P 5 7 37 128 468 46 0
& 8 18 78 269 944 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 2 11 53 149 457 46 0
e 3 9 38 147 448 || 46 0
& 5 20 91 296 905 || 46 0
10. 2EDBE~ADHEORE. LY 0 0 0 0 0 672
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 645
& 0 0 0 0 0 1,317
1. BIRYOEALSIRE., L2 0 0 0 0 0 672
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 645
& 0 0 0 0 0 1,317
12. 2ENMRREFELDHIC BEH 0 11 57 153 451 46 0
ZToNDELSEEL T Y] 3 12 42 136 452 || 46 0
& 3 23 99 289 903 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

72




FHED CBFH)

NEFHOERSME

FAEICEHTSEM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM

1. BBEOENEH > TIRESE
LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. ZEMREZFLDIC
ZlondESEEL TV

—=————=—==

m 5B H40

BEELMEVRIEEI B

B ELLTHELY mELLMEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

73

100%



FHER (R

SV N
SNEZROFEHIE
5.0
= - - = T ejeeses
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FNFEHA
-®=-RAEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 46
R4| FAZEHR | 4.6 46 47 46 46 45 46 46 45 46 45 46
FE | 46 46 46 46 45 45 46 46 45 46 45 46
HFH | 46 46 46 46 46 45 45 46 46 46 46 46
R5| fk=2HA | 4.6 46 46 46 46 45 46 47 46 46 46 46
FE | 46 46 46 46 46 45 46 46 46 46 46 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

74



FEB GBI

T=A—av XL ERBOEH T

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 3 11 61 228 47 0
e 0 5 15 67 215 || 46 0
3 1 8 26 128 443 || 47 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 0 4 22 90 188 45 0
mUEAT e 1 5 19 77 200 46 0
&% 1 9 4 167 388 || 45 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 0 4 13 82 205 || 46 0
LTLM= e 0 5 14 61 222 || 47 0
3 0 9 27 143 427 || 46 0
2. FEDEBEESITHIE % E2H 0 5 28 81 190 || 45 0
LTLV= B 3 7 20 77 195 45 0
& 3 12 48 158 385 || 45 0
3. BEONETERPRELA HEH 0 6 21 74 203 || 46 0
3THLDEHT1: B 2 5 14 70 211 46 0
-3 2 11 35 144 414 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 2 6 20 84 192 45 0
TRINAALTLM: B 4 6 16 66 210 46 0
& 6 12 36 150 402 || 45 0
5. BEABREHLMYPIK B2 1 6 25 72 200 45 0
BALTULME B 2 7 8 78 207 46 0
-3 3 13 33 150 407 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 5 5 15 80 199 45 0
FELTULMVE e 3 3 11 73 212 46 0
& 8 8 26 153 411 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 1 6 13 87 197 46 0
LTl ez 2 6 17 69 208 46 0
£33 3 12 30 156 405 || 46 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 2 5 13 83 201 46 0
B TH-oT= P 2 5 14 63 218 46 0
& 4 10 27 146 419 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 2 7 31 Al 193 45 0
e 5 8 13 65 211 46 0
& 7 15 44 136 404 || 45 0
10. 2EDBE~ADHEORE. LY 0 0 0 0 0 304
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 302
& 0 0 0 0 0 606
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 304
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 302
& 0 0 0 0 0 606
12. FEMREEZZELHIC BEH 4 8 23 79 190 || 45 0
ZToNDELSEEL T PES 5 5 21 69 202 45 0
& 9 13 44 148 392 || 45 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

75




FHED CBFH)

7= A—L Ay AL EEO E RS T

4k (R d 2 R 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
-~ [=]

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

76



FHER (R

T A=Ay XEFE D FEHIE

5.0
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FNFEHA
=M= R4 FE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 45 46 45 45 45 46 46 46 46 45 45
R4| 22l | 45 45 45 45 45 44 45 45 45 45 44 45
FE | 46 45 46 45 45 45 45 45 45 45 44 45
HEH | 47 45 46 45 46 45 45 45 46 46 45 45
R5| fk=2HA | 4.6 46 47 45 46 46 46 46 46 46 46 45
F£E 47 45 46 45 46 45 46 46 46 46 45 45

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

77



FEB GBI

F=A—av XL EROEH T

BHIEE B E—I%T%ﬁ(ﬂ&*@ 1 FEiygfE | |xEssn
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; a

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 1 3 11 61 228 47 0
e 0 5 15 67 215 || 46 0
3 1 8 26 128 443 || 47 0
2. IR ICRIBMUGEET E2H 0 4 22 90 188 45 0
mUEAT e 1 5 19 77 200 46 0
&% 1 9 4 167 388 || 45 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE BEH 0 4 13 82 205 || 46 0
LTLM= e 0 5 14 61 222 || 47 0
3 0 9 27 143 427 || 46 0
2. FEDEBEESITHIE % E2H 0 5 28 81 190 || 45 0
LTLV= B 3 7 20 77 195 45 0
& 3 12 48 158 385 || 45 0
3. BEONETERPRELA HEH 0 6 21 74 203 || 46 0
3THLDEHT1: B 2 5 14 70 211 46 0
-3 2 11 35 144 414 || 46 0
4 Z2BDHEICOVTHMPTC | 528 2 6 20 84 192 45 0
TRINAALTLM: B 4 6 16 66 210 46 0
& 6 12 36 150 402 || 45 0
5. BEABREHLMYPIK B2 1 6 25 72 200 45 0
BALTULME B 2 7 8 78 207 46 0
-3 3 13 33 150 407 || 46 0
6. FAEMNFEETIY PT LK E1H 5 5 15 80 199 45 0
FELTULMVE e 3 3 11 73 212 46 0
& 8 8 26 153 411 46 0
1. Z2EQOERBICEHE-IBEE B2 1 6 13 87 197 46 0
LTl ez 2 6 17 69 208 46 0
£33 3 12 30 156 405 || 46 0
8. IREDEE OB/ (T E2H 2 5 13 83 201 46 0
B TH-oT= P 2 5 14 63 218 46 0
& 4 10 27 146 419 || 46 0
9. REAZEFETRLTL: B2 2 7 31 Al 193 45 0
e 5 8 13 65 211 46 0
& 7 15 44 136 404 || 45 0
10. 2EDBE~ADHEORE. LY 0 0 0 0 0 304
BZICOWTHRELTLV: S 0 0 0 0 0 302
& 0 0 0 0 0 606
1. BERYPEMSLIGE, HEH 0 0 0 0 0 304
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 302
& 0 0 0 0 0 606
12. FEMREEZZELHIC BEH 4 8 23 79 190 || 45 0
ZToNDELSEEL T PES 5 5 21 69 202 45 0
& 9 13 44 148 392 || 45 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

78




FHED CBFH)

T A—2a bR O ER S mE

4k (R d 2 R 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
-~ [=]

1 R TIRRICKCHFEL TV

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

79



FHER (R

T A= X EER DO FEHIE

5.0
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FNFEHA
=M= R4 FE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 #2 #3 #a #5 #e6 7 #8 #9  #Hi0 #Hu1  #H2
Ty BHRIEER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
H¥H | 46 45 46 45 45 45 46 46 46 46 45 45
R4| 22l | 45 45 45 45 45 44 45 45 45 45 44 45
FE | 46 45 46 45 45 45 45 45 45 45 44 45
HEH | 47 45 46 45 46 45 45 45 46 46 45 45
R5| fk=2HA | 4.6 46 47 45 46 46 46 46 46 46 46 45
F£E 47 45 46 45 46 45 46 46 46 46 45 45

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

80



FEB GBI

EEHRMDERS

BMEE s @-%%ﬁ(ﬂ&*»@ 12 Tl | |xesaun
wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms ; -

FHEICHITHEM
1. FAIFREICKCHELTLV: XS 14 27 87 291 1,147 46 0
e 9 19 81 291 1,112 || 46 0
3 23 46 168 582 2259 || 46 0
2. FAFIBE IS EET EL Y] 12 18 115 384 1,037 || 45 0
YA PES 9 11 80 357 1055 || 46 0
&% 21 29 195 741 2,092 || 46 0

BEICHITHEM
1. RELESEE-TIREE XS 11 15 105 359 1,076 46 0
LTLV= PES) 8 11 92 307 1,094 [ 46 0
3 19 26 197 666 2170 || 46 0
2. FEDEBMHE5IZHIE HE E2H 19 30 127 393 997 45 0
LTLV= S 19 22 107 319 1045 || 46 0
& 38 52 234 712 2,042 || 45 0
3. REDANARILELR OB B2 28 25 131 380 1,002 45 0
3 THEDEo1 B 17 23 99 311 1062 | 46 0
-3 45 48 230 691 2,064 || 45 0
4 2EDHEIZODNTHMYPTL | &8 29 30 153 354 1,000 44 0
FRINARL TV S 18 34 122 314 1024 | 45 0
& 47 64 275 668 2,024 || 45 0
5. BERBEHMY T EH 22 33 119 375 1,017 45 0
SREALTULM: B 15 27 89 299 1082 | 46 0
-3 37 60 208 674 2,099 || 45 0
6. FEMNHEEIMY LT LKSIC Er T 25 35 116 336 1054 [ 45 0
FELTULMVE e 19 29 88 284 1,092 46 0
& 44 64 204 620 2,146 || 45 0
1. 2EOBRICALE-IREE B2 21 40 138 382 985 || 4.4 0
LTLV= e 15 26 96 325 1,050 | 46 0
£33 36 66 234 707 2,035 || 45 0
8. IREDEE ORFRHE 2 & E2H 24 37 112 345 1,048 45 0
HEEITH-T= P 12 24 97 295 1,084 46 0
& 36 61 209 640 2132 || 46 0
9.1 ZEAZXEIXRLTL: F2H 23 31 136 357 1,019 45 0
e 11 21 115 308 1057 || 46 0
& 34 52 251 665 2,076 || 45 0
10. PEDBEADHEORE. xS 0 0 0 0 0 1,566
BZICOWTHRELTLV: PES 0 0 0 0 0 1,512
& 0 0 0 0 0 3,078
1. BIRYDEMNLIGRE, HEH 0 0 0 0 0 1,566
FHEDIZEREEZTIRELTIV: PESY 0 0 0 0 0 1,512
& 0 0 0 0 0 3,078
12. FEMREEZZELHIC BEH 22 24 129 373 1018 || 45 0
ZToNDELSEEL T PES 12 10 101 295 1,094 || 46 0
& 34 34 230 668 2112 || 46 0

X BIZEATAER10,11ZR27 U — K YEIKR

81




FHED CBFH)

SEHENRET D M S

FAEICEHTSEM
1 R TIRRICKCHFEL TV

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2FhITIRRITIEIBRISREE T
RYMBAT

#AICETHHEM
1 BECEMER>TREE

LTLM=

2. 2EOFEEEES IS TS T
LTL=

3 BEONEZEROELA
£ THLDE o1

4. 2EDHEIZDODNTHAYPTL
FEINALZLTULM=

b IREABREHLMYPIK
SREALTULMz

6. FEMNEESEY LT KIS
LTV

1. 2EDERIZEHE-BEE
LTLV=

8. BENEE ORI X
B TH-oT=

O IREAEEIRLTLM:

10. ZEDBEEANDHBEORE.
EBZIZDWTIEEL TV

1. BERYCEALEARE.
FEDBRFREEEHEEL TV

12. 2ENREFFLOHIC B2
ZltondE5EEL TV e
;s

B ZSRDOLEN mELLNEVREEIBRDAELY nELELTHELY  mELoMhEVRIEESR

(6]
[ ]
AN
JiI
&8
(S]]

XHEIZET HER0,111ZR27 U — &Y HIRR

82



FHER (R

FEHE ENGEED D FIE

5.0

4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FLEH]
- M- R4 FEE
—8— R5 HFFH
5 e R5 FAFH
-0 —— R5 4
1.0
0.0
21 #2 #1 B4  Hs %6 7 #s8 %9 #Huo #H11  #Hw2
Ty BHREIER
2 2| | e | %3 | %4 | &5 | %6 | %7 | %8 | %9 | #Hi0 | Hi1 | 12
s | 47 46 46 45 45 44 45 45 45 46 45 45
R4| sl | 47 46 47 46 46 45 46 46 46 46 46 46
FE | 47 46 46 45 45 45 45 46 45 46 45 46
E¥H | 46 45 46 45 45 44 45 45 44 45 45 45
R5| fk=2HA | 4.6 46 46 46 46 45 46 46 46 46 46 46
F£E 46 46 46 45 45 45 45 45 45 46 45 46

XHE AT AER10,11FZR27 U —k &Y HEIRR

&3




WFFERE (sl

84



(BFER (BFEH - BIEH)]
FEICESIRET U 7—+ [BIER]

DT —MI, BREIMNDIOREEZLED I IR L TWEINETY , 5% ORELZSET DHT-
OOBEERE L TUEHTAZ EEZHME LTWET,

HIRTIZDOFER G EHZ TSIV, (W)
O —f (FEFEUIMI M Z N
O ®¥4E

BT DOFFEEHZTLIEEN, (WA)
O 1484
O 2484
O 344

[.ZDOREIHONT
LLFOERICH LT, WY EEIYHEAZRATLIEE N,

[iﬁia:%j«égﬁﬁl

L FNIRERBRY 7 BB TR =T T2 (WZH)
O 9585
O ELonEnIEEIED
O ELLTHZR
O EbuntnziEEsBbirn
O Z2H-biwn

2. FATFBEN THRIBHICERMSRE 2 L (B
O Z£2H9
O Lo ENnZIEEIED
O &EHH6THARN
O EbomndnzxiEzE s Bbzn
O Z2Bbiwn

3.RNIREDTE - HE =+ L. (W2H)

O 2585
O EHLNEVIEESED
O EbsThHAn
O &EHLNEVZIEE D B2
O TIBbR

4. FNFPIEREOCR R 2 ELRI L, REICEET 2 @R 2RO (WH)
O 7285
O EHLNEVZIEESED
O &HHLTHARW
O EbHLhEVZIEE D Bben
O 2 HEbin

[FEIZBd 2 EM]

LAELEMRE L > TIR¥EZ LT\ (W)
O 7285
O EHLNEVIEESED
O &HHLTHARWN
O &EbHohEnziEE 2 Bben
O Z2HEbin

85



2. FENKIZHILPCE LN B TDH &9 TRLTWE (WH)
O 285
O EHLNEVZITESED
O &EbLTHARW
O Ebbhhtnzidz s Bboln
O ZorBbin
3. B RNAZ DN LT KB L TV (W2H)
O 25
O EHLNEVZIEESED
O &HHLTHARW
O EHLNEVZIEE D B2
O xoEbln
4 ARENRICEE T LMo TFoBm 2 Zos LT (W)

Z I/
EbbmEnziIz o A9
EHLHTHRN

EHLHNEWNZITE I Bbn
Z 9 Bpian

O0O0O0O0O

M. 2ORELZZHE L TEPoTEEoTSE2ENTL I,

M. ZOREICKH L THEL TR LDEZZENTIZINY,

I\RERE il

HMWAENRER LB NSRS T L 56, TOEMAFICH L TR L& 2F

WTLIEENY,

M) RECERLTT 7 — FERERT LTRSS,
T U= b ~DZTHIHVRE D TEXNE LT,

86

Lk



HEE GBZFH])

THSEE FH FEICKIEXTUV7T—FOEEER

FEER(EL-E1):

(PN
(BE#5r )

MBEA:
HLE:
BiEEH: % I -
[EEEHK: %
BHER

ZIRDAE

(S]]
¢
Il

E e
eE)

FHEICEHIOERM

LAEHEEH LG EETREERIT

2 AEIBEANTHEBIICERBOXE
#L1=-

SRIBREXDNFE - BEE+HLE

4 FAIFREEEOXRMBRERZ EEFA
L. BRICEET IEHEED-

HAICEHIHERM

1. BEPEMZEELE>TEEFXLTWL
1=

2. BEARICEKLELAL TS &
S5IkLTL=

S EMMEBEARELMNY T (R
LTL=

4 BEABICEHET 2HEMATHFOH
MZEHRLTUL:

5 BHEMER

KEWEH GEREH) EEREL - ELDFEYELFERET FHOKIE

XHEIZEATAER5ER2 7 — &Y HIRR



R GRS (&8 A51]
SHSEE FH ZHEICLIBETUN—MOEHER (EYELE)

ERER(EL - #1):

BE4A:
HLYE: EEEE: 4
F1
5.0
4. :
&4 : =)
3.0
2.0
0
3 0 3
02 F
#
— BR(EL-1E1)
SR GRS
21
T 4 HRIEH
T Ty oy [ =3 |24 [ 20 | 22| 20 | 26
R E
BEXRUEL-#L)
SRR GRFH)

(& ) Z2EIEYTSERM
LAFEBH GRS TREERIT:
2. FAIBRENTHEBHICEROREREZ L
SRIBRXDFE - BEEE+HLE
4 FIHEECXIMRRGEEEZFIAL., BRRICEHETIEHEZED
HAICEHISERM
LREEVPLERETL - TEREEZLTLE
2 BRENBICEKPELALTHEIITRLTL:
. EFMGARELMY LT CERAL T
4 BEABICEHET 2HEMANFOIMZERL TL:

88



R GRS (& A51]
SHCEE FH ZHICLIBETUS—MOEHER (BHEE®R)

I COREREZHELTRM LB ERZENTLELY,

89



R GRS (& A51]
SHSEE FH ZHEICLIBETUN—FOEHER  (HBEER)

M. COREFICHLTHELTRLDRZE N TS,

90



R GRS (& A51]
SHCEE FH ZHICLIBETUS—MOEHER (BHEE®R)

(V. BEREEMEE] BERASNRRBIHBNLIERINTNDEGS.
ZDEMARICHLTRLI-CEZENTLSLY,

91



HFERE GEZ )

THOEE FH FEICLIEXRTT—LOREER (BEAFH)

B EATH(ZHEOERERE)

(& A 5]

5.0
4.0
3.0
-®= R4 EFH
== R4 FhEH]
=M= R4 FE
—8— R5 FFH
e R5 T HA
2.0
—— R5 4
1.0
0.0
21 %2 %3 ¥4 #1 #2 %3 a4
Ty BRIER
1 22| F3 | 24| # 2 | #H3 | #H4
EEH
R4| fk=HA
FE
EEH
R5| fk=2HA
FE

92



HFERE GEZ )

(& A 5]

THSEE FH FEICKIBEXRTUT—MOKHER (ER(EL-BID)FH)

B ER{EL-E)FEY

5.0
4.0
3.0
-@= R4 HEH
== R4 FNEH
-®=-RAEE
—8— R5 FFH]
—h—R5 FAH
2.0
—— R5 £
1.0
0.0
21 %2 %3 ¥4 #1 #2 %3 a4
Ty BRIER
=21 2 | 23| 24| B %2 | %3 | #H4
EEH
R4| fk=HA
I
EEH
R5| fk=2HA
FE

93



HFERE GEZ )

(& A 5]

THSEE FH ZFEICKIBET U7 —IOEHER (2HRE (BEH) T19)

B £HRR GRFEH) T

5.0
4.0
3.0
-@= R4 EFH
== R4 FhEH]
=M= R4 FE
—8— R5 FFH]
e R5 T HA
2.0
—— R5 4
1.0
0.0
21 %2 %3 ¥4 #1 #2 %3 a4
Ty BRIER
1 22| F3 | 24| # 2 | #H3 | #H4
EEH
R4| fk=HA
FE
EEH
R5| fk=2HA
FE

94



HEE GBZFH])

AN
SHSEE
BE7U5—MERELEFERET-ED)OHEH. HEH. FEH. AZEHK
5y 1 gAY | BEs | JIE | BEEA
HFH| O 8 9 40 40
A o SEVN e
Yt (ATED) -l T (%) 2248 *gjﬁ 8 g 1(75 gg g]
=) oo E| =) %i,ﬁﬁ O
RENEHRMERE TR T )
{Et (BiTHA) - 1B+ (1 H) 3258 g;; S
DEBEHREOEEER e
{E+ (BiA) - 1B+ (2 8) 3252 ;ﬁ; S
T - - = } ] ] ]
Bt (BiTHA) - 1B+ (2 H) 3252 g;; S 1 5 > >
H=FH| O 2 3 21 21
JE B T ezl Ie 3 4 26 21
FE O 3 7 47 42
TR B BT 2 25 134 125

95




HRE GEZEH])

EHRE GEFH) OFEHOFHIE

BRIER H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

FHICEHTSEM
1. FASTEBH LR EBTREEZZITZ 4.6 4.6 4.6 4.6 4.9 49 4.9
2. FIBEATHEBUICEROEREE L 43 43 4.4 43 4.7 48 4.9
SFIREDFE - BEEE+H L1 4.0 43 4.3 4.4 4.6 48 4.9

4 FIREECXHMBERGELZFAL. BXICEHET S

AHERDT 38 | 42 | 43 | 43 | 43 | 47 | 48

HEICEEHTSEM
1LBELENEL - TREZLTWE 48 48 49 46 4.8 5.0 50
2. BEARICEKCEOINBL TS L3I XLTILV: 47 48 49 46 4.8 49 50
S EMMNEAREOLMY LT (AL TL: 48 48 49 46 49 49 50
4 BERNBICEET 2EMPBFOEMZEZER L TLM: 48 49 49 46 49 49 50

F1 F2 %3 24

B H29 mH30 mRl1 mR2 mR3 mR4

96

#

#02
RS

#3

a4




HrERE (BFH)

BER(EL-EDNELUEHRR GRFH) OFYE

THYiE
18 18 18 18
+ + + +
I T - =P
BEREE HA it A ’ A o HA ijﬁ E || & b=
Te|TH|TE| TR B |52
= _F o &
% % % %
# # # #
FHEICEHILER
EXH| 49 50 | 49 || 49
1 REEEBN LG EPTREERIT FE| 50 40 | 50 |l 50
FRE | 49 45 | 50 || 49
EXH| 49 50 | 49 || 49
2. FRENTEBHUICEBOHEEL LT FRFHA| 49 50 | 49 || 49
EFE | 49 5.0 49 49
E2H| 48 5.0 438 438
SAIIREDNFE - BB E+H LI FEHA| 50 30 | 50 | 49
EFE | 49 4.0 49 49
¢ RRRBEOXERAL L EAAL . BRICEAT S [ e RER
.:ﬁﬂﬁl’é‘—%&)f: - VR RFH| 49 40 | 49 || 49
EFE | 49 4.0 438 438
HEICHAYLE/M
EZH]| 50 5.0 5.0 5.0
1 BEOCERER >TREELTLV: FUEEA| 49 50 | 50 || 50
FE | 50 5.0 5.0 5.0
FZH| 50 50 | 50 | 50
2 BENBICEKROELAETEILIIXRLTUL: FEHE| 50 50 | 50 || 50
FE | 50 5.0 5.0 5.0
FZFH| 50 50 | 50 | 50
S.EMMNGABEETHLMYDOT CHBAL TV FEHE| 50 50 | 50 || 50
FE | 50 5.0 5.0 5.0
FZFH| 50 50 | 50 | 50
A BENBICEHET SEMPFOTRMEHRL TV || 50 50 | 50 | 50
FE | 50 5.0 5.0 5.0

97




HrERE (BFH)

BER(EL-EDNELUEHRR GRFH) OFYE

FFH
45 \/
4.0
3.5
3.0
2.5 1 1 1 1 1 1 1
21 %2 %3 F4 1 2 #3 a4
FEH
5.0 W‘ﬁz'i
SN
4.0 \ /
3.5
3.0
2.5 1 1 1 1 1 1 1
%1 %2 %3 4 1 2 #3 a4
FE
5.0 t Q\ *‘77 =
4.5 /
4.0
3.5
3.0
2-5 1 1 1 1 1 1 1
21 2 23 #4 #1 #2 #3 B4
—o—tt S (IE L (RITEA) - (12 8)) —B-RERZPET (AR (RE) = DB (ETH) - (RH)
== GBI R B (L (R H) - (2 8) —=3EEH —0—2WER GBEEH)

98



B R GBFH])

EWRE GEPH) DERS 6

. EIZEZEH (EXARD)
[=] I Sk B AENE (£ SEEANEAE (£ Y -E ZE
HFRE Z3BbH tggg;ﬁ;ﬂi EEETHAL “’2’%%‘57“* 2385 FHIE | |rEE
FEICEATHERM
- 0 0 2 4 56 || 4.9 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 1 62 5.0 0
s 0 0 2 5 118 || 49 0
P 0 0 0 6 56 | 4.9 0
vl 3 T Be :ﬁ» I E
2 B ERP TR KA R E . - 1 y s 1
e 0 0 1 10 113 || 49 1
- 0 0 6 0 56 || 48 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 1 2 60 49 0
s 0 0 7 2 116 || 4.9 0
P 0 0 6 1 55 | 4.8 0
4 AIREEOHRELREEFA Py 0 0 " s s 29 5
L. BECEEY 5 AKEHH [N -
e 0 0 7 6 112 || 48 0
HEICHATHERM
w2 0 0 0 0 62 || 50 0
; = = — A -“:,|
1. ,{LE&\‘-’EGXE% STEREZLTL Py o 0 0 3 5 0 5
s 0 0 0 3 122 || 50 0
) iz o a0 P 0 0 0 2 60 || 5.0 0
= o[- Py AS
'ffiﬁ'{i’%ﬁﬁﬁ'“ VTR 0 0 0 0 63 || 50 0
e 0 0 0 2 123 || 50 0
w2 0 0 0 2 60 || 5.0 0
§H RN L -
3. E:?F;Jﬁ’z;meﬁbb\ AL P 0 0 0 3 60 || 50 0
s 0 0 0 5 120 || 50 0
P 0 0 0 2 60 || 5.0 0
A EENEICEET 3EMSBOB
BE%E LTt ez 0 0 0 1 62 || 50 0
s 0 0 0 3 122 || 50 0

99




HRE GEZFH])

EWRE (BPH) OEH S HE

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ,’%b.’%'ﬁ‘két S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

100



HFERE GEZ )

EWER BFH) D FYE

5.0
4.0
3.0
-o= R4 FZH
== R4 NEFH
-®=-RAEE
—8— R5 HFFH
5 e R5 FAFH
0 —m— RS
1.0
0.0
21 2 %3 24 #1 #2 #3 a4
Ty BEHER
1| F2 | #3 | 24| B | 2 | 3| #H4
E¥H | 50 48 48 48 5.0 5.0 5.0 5.0
R4| FRZEHR | 4.9 48 48 46 5.0 49 49 49
FE | 49 48 48 47 5.0 49 49 49
HFH | 49 49 48 48 5.0 5.0 5.0 5.0
R5| fA=H] | 5.0 49 49 49 5.0 5.0 5.0 5.0
FE | 49 49 49 48 5.0 5.0 5.0 5.0

101



B R GBFH])

HRPHAE BPH) DERS

; EIZEZEH (EXARD)
. - . — ool i
HFRHE wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms i | e
FEICEATHERM
- 0 0 2 2 36 || 49 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 0 41 5.0 0
s 0 0 2 2 77 || 49 0
P 0 0 0 4 36 || 49 0
= 3 BE ([ Z B RS E
2 BHERA TR R E o - - S 5 v .
e 0 0 0 7 74 || 49 0
- 0 0 4 0 36 || 48 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 0 1 40 5.0 0
s 0 0 4 1 76 || 4.9 0
P 0 0 4 0 36 || 48 0
4 AIREEOHRELREEFA Py 0 0 0 3 38 29 0
L. BRICEET 58 £ HH1 |7 -
e 0 0 4 3 74 || 49 0
HEICHATHERM
ey 0 0 0 0 40 || 50 0
; = = — WAV ;"j|
1. ,.{‘L,E‘J@E‘ﬁké:b STEREZLTL Py o 0 5 3 ” 25 0
s 0 0 0 3 78 |[ 5.0 0
P 0 0 0 1 39 || 50 0
2 BENECEKOBLAETS &
STxLTOn e 0 0 0 0 41 || 50 0
e 0 0 0 1 80 || 5.0 0
w2 0 0 0 2 38 || 50 0
NS L =35
3. %Tﬁ?;mﬁ%b” AL P 0 0 0 2 39 || 50 0
P 0 0 0 4 77 || 50 0
P 0 0 0 2 38 || 50 0
4 BERBICEET 2EMAHOB—
i e 0 0 0 1 40 |[ 50 0
s 0 0 0 3 78 || 50 0

102




HRE GEZFH])

#HEFHRR BFH) OEHSHE

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ,’%b.’%'ﬁ‘két S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

103



HFERE GEZ )

PR GEEH) DT HIE

104

50 — -
l.ﬁ\*---.--“ Pl
"‘~-_‘/
4.0
3.0
- @®= R4 FFH
== R4 FNFEHA
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
0 —m—R5 EE
1.0
0.0
21 %2 %3 ¥4 #1
Ty BEHER
1| 22 | #3 | 2a| B | %2 | #H3 | B4
HFH | 50 5.0 49 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
R4| FRZEH] | 48 47 47 45 5.0 49 49 48
FE | 49 48 48 48 5.0 5.0 49 49
HFH | 49 49 48 48 5.0 5.0 5.0 5.0
R5| fA=H] | 5.0 49 5.0 49 49 5.0 5.0 5.0
FE | 49 49 49 49 5.0 5.0 5.0 5.0




B R GBFH])

SPER (BTG - BT OEHS/

; EIZEZEH (EXARD)
. - . — ool i
HRHIRHE Z3BbH t?:@it‘;ﬁli EEETHAL “’2’2%‘5‘7“* 2385 FIHE | | FmeE
FEICEATHERM
- 0 0 2 2 36 || 49 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 0 41 5.0 0
s 0 0 2 2 77 || 49 0
P 0 0 0 4 36 || 49 0
= 3 BE ([ Z B RS E
2 BHERA TR R E o - - S 5 v .
e 0 0 0 7 74 || 49 0
- 0 0 4 0 36 || 48 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 0 1 40 5.0 0
s 0 0 4 1 76 || 4.9 0
P 0 0 4 0 36 || 48 0
4 AIREEOHRELREEFA Py 0 0 0 3 38 29 0
L. BRICEET 58 £ HH1 |7 -
e 0 0 4 3 74 || 49 0
HEICHATHERM
e 0 0 0 0 40 || 50 0
; = = — A ;"j|
1.&5‘\‘-&%&%% STEREZLTL Py o 0 5 3 ” 25 0
s 0 0 0 3 78 | 50 0
P 0 0 0 1 39 || 50 0
2 BENECEKOBLAETS &
STxLTOn e 0 0 0 0 41 || 50 0
e 0 0 0 1 80 || 5.0 0
w2 0 0 0 2 38 || 5.0 0
NS L =35
3. %Tﬁ?;mﬁ%b” AL P 0 0 0 2 39 || 50 0
P 0 0 0 4 77 || 50 0
P 0 0 0 2 38 || 50 0
4 BERBICEET 2EMAHOB—
i e 0 0 0 1 40 || 50 0
s 0 0 0 3 78 || 50 0

105




HRE GEZFH])

#HESFER (B LEH)-SL@EE) OEHShE

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ,’%b.’%'ﬁ‘két S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

106



HFERE GEZ )

HEFER(FTEIH) - ETERED)) OFi51E

107

50 — -
l.ﬁ\*---.--“ Pl
"‘~-_‘/
4.0
3.0
- @®= R4 FFH
== R4 FNFEHA
- M- R4 FEE
—— R5 EFHA
5 e R5 FAFH
0 —m—R5 EE
1.0
0.0
21 %2 %3 ¥4 #1
Ty BEHER
1| 22 | #3 | 2a| B | %2 | #H3 | B4
HFH | 50 5.0 49 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
R4| FRZEH] | 48 47 47 45 5.0 49 49 48
FE | 49 48 48 48 5.0 5.0 49 49
HFH | 49 49 48 48 5.0 5.0 5.0 5.0
R5| fA=H] | 5.0 49 5.0 49 49 5.0 5.0 5.0
FE | 49 49 49 49 5.0 5.0 5.0 5.0




B R GBFH])

Hhigi AR B P TR R GRS D EH S

. EIEHHGERANED) "
o p— o p—_— T 4 b
HFRHE wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms TR | |reswE
FHICETHEM
2 0 0 0 0 1 5.0 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 1 0 40 0
i 0 0 0 1 1 45 0
B2 0 0 0 0 1 5.0 0
ol 3 7 k :ﬁ» I =
2%%5%Wt%@ﬂlﬁﬁb%m*@% o 5 5 5 ] =0 5
i 0 0 0 0 2 5.0 0
2 0 0 0 0 1 5.0 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 1 0 0 3.0 0
i 0 0 1 0 1 40 0
B2 0 0 0 1 o || 40 0
4%@H§ﬁb¥ﬁ@%@£%ﬂm*w% 5 5 5 . 5 0 5
L. BEICHET IEHEEDT|— :
i 0 0 0 2 o || 40 0
HEICEHTHEM
B 0 0 0 0 1 5.0 0
§ = = — WAV -,‘—'_,|
1. ﬁ,ﬁ‘\‘-’}ﬁﬁk%% STEREZLTL Py 0 0 5 5 1 0 5
R 0 0 0 0 2 5.0 0
e 0 0 0 0 1 5.0 0
2 BEARICEKOELAETE &[T
S5TkLTLT= R 0 0 0 0 1 5.0 0
i 0 0 0 0 2 5.0 0
F2 0 0 0 0 1 5.0 0
SpA B L =5
&%Tﬁ;mﬁgb”)b¢<ﬁm*W% 0 0 0 0 1 || 50 0
R 0 0 0 0 2 5.0 0
B2 0 0 0 0 1 5.0 0
4%%W§ﬁ%ﬁ?é§ﬁﬁﬁwﬁ*w% 0 5 0 0 ] 50 5
BAEHRL T i -
i 0 0 0 0 2 5.0 0

108




HRE GEZFH])

HISRI R BT RH GEPH) DEHS hE

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ%b.’%'ﬁ‘ﬂlét S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

109



HFERE GEZ )

MBI AR F IR R (RFH]) O FHIE

5.0 - L L L

4.0 4

3.0
-®= R4 EFH
== R4 FNEH
=M= R4 FE
—8— R5 FFH
e R5 T HA

2.0
—— R5 4

1.0

0.0

21 %2 %3 ¥4 #1 #2 %3 a4
Ty BRIER

F1o| F2 | 3| 24| B | %2 | #H3 | #H4
Z2HA| 50 [ 50 [ 40 [ 30 | 50 [ 50 [ 50 | 50
R4| FhEHA

FE | 50 | 50 | 40 | 30 | 50 | 50 | 50 | 50
HPH| 50 | 50 | 50 | 40 | 50 | 50 | 50 | 50
RS FAZEHA | 40 5.0 30 | 40 5.0 5.0 5.0 5.0
FE | 45 50 | 40 | 40 5.0 5.0 5.0 5.0

110



B R GBFH])

Hhigi AR B P I (BRI - S L (&) D ER S H

. EIEHHGERANED) "
o p— o p—_— T 4 b
HFRHE wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms TR | |reswE
FHICETHEM
2 0 0 0 0 1 5.0 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 1 0 40 0
i 0 0 0 1 1 45 0
B2 0 0 0 0 1 5.0 0
ol 3 7 k :ﬁ» I =
2%%5%Wt%@ﬂlﬁﬁb%m*@% o 5 5 5 ] =0 5
i 0 0 0 0 2 5.0 0
2 0 0 0 0 1 5.0 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 1 0 0 3.0 0
i 0 0 1 0 1 40 0
B2 0 0 0 1 o || 40 0
4%@H§ﬁb¥ﬁ@%@£%ﬂm*w% 5 5 5 . 5 0 5
L. BEICHET IEHEEDT|— :
i 0 0 0 2 o || 40 0
HEICEHTHEM
B 0 0 0 0 1 5.0 0
§ = = — WAV -,‘—'_,|
1. ﬁ,ﬁ‘\‘-’}ﬁﬁk%% STEREZLTL Py 0 0 5 5 1 0 5
R 0 0 0 0 2 5.0 0
e 0 0 0 0 1 5.0 0
2 BEARICEKOELAETE &[T
S5TkLTLT= R 0 0 0 0 1 5.0 0
i 0 0 0 0 2 5.0 0
F2 0 0 0 0 1 5.0 0
SpA B L =5
&%Tﬁ;mﬁgb”)b¢<ﬁm*W% 0 0 0 0 1 || 50 0
R 0 0 0 0 2 5.0 0
B2 0 0 0 0 1 5.0 0
4%%W§ﬁ%ﬁ?é§ﬁﬁﬁwﬁ*w% 0 5 0 0 ] 50 5
BAEHRL T i -
i 0 0 0 0 2 5.0 0

111




HRE GEZFH])

IR AR R P I (I L (RTHD - (R ) D EH S H

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ%b.’%'ﬁ‘ﬂlét S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

112



HFERE GEZ )

R AR F R (E T @ETHD - 1B (R ED) D F13fE

5.0 - L L L

4.0 4

3.0
-®= R4 EFH
== R4 FNEH
=M= R4 FE
—8— R5 FFH
e R5 T HA

2.0 —— R5 4

1.0

0.0

21 %2 %3 ¥4 #1 #2 %3 a4
Ty BRIER

21| 22 | 3| 24| B | #H2 | %3 | #H4
Z2HA| 50 [ 50 [ 40 [ 30 | 50 [ 50 [ 50 | 50
R4| FhEHA

FE | 50 | 50 | 40 | 30 | 50 | 50 | 50 | 50
HPH| 50 | 50 | 50 | 40 | 50 | 50 | 50 | 50
RS FAZEHA | 40 5.0 30 | 40 5.0 5.0 5.0 5.0
FE | 45 50 | 40 | 40 5.0 5.0 5.0 5.0

113



B R GBFH])

SERENGEET GRS DERS M

. EIZEZEH (EXARD) "
[=] I Sk B AENE (£ SEEANEAE (£ Y ZE
HFRHE wampmn |T2EREVEE [ prncenn |TPASCAR] 25ms TR | |reswE
FEICEATHERM
- 0 0 0 2 19 || 49 0
1. AIBBH L EDCTRELZIT-| v 0 0 0 0 21 5.0 0
s 0 0 0 2 40 || 50 0
P 0 0 0 2 19 |[ 4.9 0
vl 3 T Be :ﬁ» I E
2. 2(55%?\](%@?}( BRI HE Py 0 0 " ] 5 25 ]
e 0 0 1 3 37 || 49 1
- 0 0 2 0 19 || 48 0
SFIBREDFE - BEEZ 1+ L1z neem 0 0 0 1 20 5.0 0
s 0 0 2 1 39 || 49 0
P 0 0 2 0 19 || 48 0
4 AIREEOHRELREEFA Py 0 0 " " T 75 5
L. BECEEY 5 AKEHH [N -
e 0 0 3 1 38 || 48 0
HEICHATHERM
ey 0 0 0 0 21 || 50 0
; = = — WAV -,‘:,|
1. ,.{‘L,E‘J@E‘ﬁké:b STEREZLTL Py 0 0 5 5 Py 0 5
P 0 0 0 0 42 || 50 0
P 0 0 0 1 20 || 50 0
2 BENEICEKOELAL TS
STE LT e 0 0 0 0 21 || 50 0
e 0 0 0 1 41 | 50 0
ey 0 0 0 0 21 || 50 0
LSS L 53
3. %Tﬁ?;meﬁbb\ AL P 0 0 0 1 20 || 50 0
P 0 0 0 1 41 || 50 0
P 0 0 0 0 21 || 50 0
A EENEICEET 3EMSBOB
B E#a L e 0 0 0 0 21 || 5.0 0
s 0 0 0 0 42 || 50 0

114




HRE GEZFH])

SEEENREN GREH) DEH S hE

- 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
FECETSEM

1L FAITEBH G EBTRRERIT

2 AIBERNTEENICEROKE
#L1=

SFRIERRDNFE - BEE+HLE

4. FAITHEEEOXEIRR L & EFIA
L. BRICEHET IEMERD:

LAICEISERM

1. iﬂ,’%b.’%'ﬁ‘két S2TREZLTL

2 IBREARICEKPELDNADL TS &
S5IkLTUL:

JEMMLBRERZHLMNY T <A
LTUL=

4 BENBICEHET SEMATFOH
MZHRL T

EZ3EDEN mELELALVNZIEEIBDELY mELLTHELY mELLMNEVREESRS mE585

115



HFERE GEZ )

IEFEENEED GBS D Fi51E

50 — ® ° — »
- - 34 » ‘-‘-::::'.
Seo i —. ’a",’ A
SA-=T ~< w .
S ,’
SK&
4.0
3.0
-o= R4 FZH
- sh= R4 FNFHA
=M= R4 FE
—8— R5 HFFH
5 e R5 FAFH
0 —8—R5 FE
1.0
0.0
21 2 %3 24 #1 #2 #3 a4
Ty BEHER
1| F2 | #3 | 24| B | 2 | 3| #H4
HFH | 50 5.0 5.0 5.0 5.0 49 5.0 5.0
R4| 22l | 4.9 47 48 45 5.0 49 49 48
FE | 49 48 49 47 5.0 49 49 49
HFH | 49 49 48 48 5.0 5.0 5.0 5.0
R5| fA=H] | 5.0 49 5.0 49 5.0 5.0 5.0 5.0
F£E 5.0 49 49 48 5.0 5.0 5.0 5.0

116



	000_人数分布
	001_人数分布
	002_人数分布
	003_人数分布
	004_人数分布
	005_人数分布
	006_人数分布
	007_人数分布
	008_人数分布
	009_人数分布
	010_人数分布
	011_人数分布
	012_人数分布
	013_人数分布
	014_人数分布
	015_人数分布
	016_人数分布
	017_人数分布
	018_人数分布
	000_人数分布
	001_人数分布
	002_人数分布
	003_人数分布
	004_人数分布
	005_人数分布

